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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Полако се добротворна машинерија под називом 
Срби за Србе захухтава и спрема да превазиђе сва 
достигнућа из претходних година. Најбољи 
показатељ су бројна дешавања и активности која су 
спроведена током априла месеца. Опет је 
организовано прегршт добротворних догађаја широм 
региона и дијаспоре. Убрзано се ради на 
информативним посетама породица које су у плану 
за помоћ ове године, а неколико породица је 
успешно помогнуто.  
 
 Kao и увек, предњаче пикадо дешавања. Чак 
13 турнира укупно у Србији и у неколико земаља 
широм дијаспоре. У Србији почело је у Ветернику 
(17.750дин), Банатском новом селу (26.100дин), 
Лозници (33.300дин), Новом Саду (16.170дин), 
Лазаревац (20.500дин), затим у Београду на три 
локације Дедиње (37.690дин,20€ и 150 руб), Дорћол 
(7.400дин, 200цад и 100руб) и у Батајници (31.744 
дин.). У Српској је одржан овај пут само један 
пикадо из блока и то у Градишци где је прикупљено 
1.504,85км. У дијаспори прво су одржана два турнир 
у Швајцарској. Прво у граду Винтертуру где је 
прикупљено 600цхф, а затим и у Шпрајтенбаху са 
резултатом од 1.110цхф. На далеком северу у 
шведском Содертаљеу скупљено је 30.247 СЕК. На 
крају пријатељи из Крања у Словенији прикупили су 
540€ на свом пикадо догађају. 
 
 Затим бележимо на три различите светске 
локације, три успешна кошаркашка дешавања. Прво 
је на егзотичној локацији у далеком Лас Вегасу 
одржана Тројка из блока која је донела 3.400$ 
донација. У Канади, тачније у Мисисаги такође на 
турниру Тројка из блока прикупљено је 18.375$. На 
крају у аустралијском Аделајду у баскету 3 на 3, 
прикупљено је 800€.  
 
 Вредни помена су и остали добротворни 
догађаји. Журка у Приједору скупила је 632,40км, а 
микс догађаја из блока у Козарској Дубици донео је 
сјајних 1.003,55км. Аустрија је такође била активна. 
На бир понгу из блока у Грацу прикупљено је 1.670€, 
док је на пријатељској кошаркашкој утакмици у Бечу 
прикупљено 670€. 
 

 
 Обављено је девет информативних посета 
породица из Србије, Црне Горе и Републике Српске. 
Тако да смо редом посећивали следеће породице. 
Стевановиће из Сурдулице са шесторо малишана, 
Стаменовиће из Београда са четворо деце, самохрану 
мајку Бојовић из Тутина са двоје деце, Петровиће из 
Клачевице са троје дечице, Јовичиће из Трстеника са 
троје деце и Боћанине из Руђинаца са петоро 
малишана. У Републици Српској посећени су прво 
Станишићи са шесторо деце, а затим и Гајићи из 
Градишке са чак осморо деце. Стигли смо да 
посетимо и породицу из Црне Горе, тачније 
самохраног оца Павићевића који живи у 
Даниловграду са три сина.  
 
 Најлепше остављамо за крај. Значајна помоћ 
је стигла за три породице. У Србији смо по други пут 
помогли породицу Нешић из Владичиног Хана, у 
вредности од 264.720 дин за сређивање дечијих соба, 
купатила и подова. Затим је велика помоћ стигла за 
Стојановиће из Нозрина код Алексинца који имају 
троје деце. Помоћ се огледала у замени крова и 
олука, реновирања соба и подова, а вредност ове 
помоћи износила је 1.249.952 дин. У Шековићима у 
Републици Српској вредна помоћ стигла је за 
породицу Ђокић са четворо деце. Њима је обезбеђен 
нови мотокултиватор са прикључцима у вредности 
од 7.000км. 
 
 Настављамо синхронизовано у недељама 
пред нама акције обилазака породица, испорука 
помоћи, као и планирање и реализацију великих 
пројеката односно традиционалних Васкршњих 
акција. Велики циљеви за које су потребни велики 
ресурси, како новчани тако и људски. Зато и нема 
предаха кад је у питању помоћ најугроженијима и 
нашим најмлађим сународницима, тако да очекујемо 
још јачу подршку и већу активност свих који раде за 
добробит свог народа и у месецима који су пред 
нама. 
 
 
 

 
 

С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе из Црне Горе посетили су четворочлану 
породицу Павићевић из места Међице у 
Даниловграду. Самохрани отац Горан подиже троје 
малољетних дјечака: Илију (7), Луку (13) и Лазара 
(14) у малој и оронулој кући. Бори се са тешком 
животном реалношћу да одхрани, васпита и направи 
добре људе од својих дјечака. 
 

 
 
Дјеца пјешаче по шест километара до школе у оба 
правца. Оскудна и трошна кућа у којој живе је прије 
њиховог усељења била стаја за краве. Сада у њој 
живи четворочлана породица у тешким условима. 
 
Због лоших односа са супругом дошло је до развода. 
Дјеца су на суду припала мајци. Горан је успијевао 
да им плаћа стан у Подгорици иако му супруга није 
дозвољавала да виђа дјецу.  

Мајка се није много бринула о дјеци, тако да су она 
често завршавала на улици. Отац одлучно узима 
дјецу код себе. Суд му их касније и додјељује на 
старатељство. Док су дјеца била са мајком, социјалну 
помоћ су примали. Онога момента када су дјеца 
дата оцу на старатељство, социјална помоћ им је 
укинута. 
 

 
 

 

Тежак живот 

Павићевића 
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С обзиром да подела имања међу наследницима није 
законски већ само усмено завршена Горан нема своју 
имовину. Њему није јасно зашто, не може да да 
прима социјалну помоћ. Зашто његова дјеца немају 
ту помоћ од државе када веома тешко живе, пита се 
он. 
 
Горан никада није тражио помоћ ни од кога. Трудио 
се да од свог тешког рада прехрани дјецу. Са 
позајмљеном шегом и старом Лада нивом одлази у 
шуму, не би ли својој дјеци зарадио кору хљеба. 
 
Стање у кући у којој живе је хаотично. Немају 
основне услове за живот. Кућа је није омалтерисана, 
столарија скроз пропала, патоси су у фази распадања, 
а дјеца кревете немају. Имају двије фотеље на 
којима спавају. Ормари не постоји, имају само неке 
полице које су инпровизовано направљене. Купатило 
је направљено, али треба га комплет средити. Ова 
породица нема чак ни електрични шпорет у кући. 
 

 
 
Дјеца су више гладна него сита. Они чак и сами се 
потруде да раде за дневницу и дају је оцу да би 
купио храну. 
 

 
 
Позивамо све донаторе, чланове и пријатеље 
Хуманитарне организације Срби за Србе да својим 
донацијама помогну обезбеђивање основних услова 
за живот и рад породице Павићевић. 
 

 
 

Тежак живот 

Павићевића 
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Хуманитарна организација Срби за Србе помогла 
је дванаесточлану породицу Нешић из Владичиног 
Хана и тиме је успешно привела крају акцију 
помоћи овој многочланој породици. 
 

 
 
Подсетимо, породицу Нешић смо посетили и 
помогли у новембру месецу прошле године, када 
смо им обезбедили донацију у виду фрезе, 
замрзивача, веш машине, намештаја за дневну собу, 
трпезеријског стола и столицa, ормара, троседа као и 
малих кућних апарата. Овога пута, помоћ је 
обезбеђена у виду сређивања једне собе, 
реновирања купатила и замене пода у ходнику, 
укупне вредности од 264.720 динара. На крају, 

укупна помоћ породици Нешић износи 716.128 
динара.  
 
Породицу Нешић чине отац Горан и мајка 
Негослава и њихова деца Милан (19), Александра 
(18), Лука (15), Вељко (13), Андрија (12), Јелена 

(10), Лена (7), Дуња (6), Кристина (4) и 
Константин (1). Као што смо и писали у ранијим 
текстовима, породицу краси невероватна слога и 
љубав, која се посебно примећује између браће и 
сестара. 
 

 
 
Након наше прве акције помоћи, породица Нешић 
наставила је своју борбу за један нормалан и 
пристојан живот, у чему им је донација наше 
организације значајно помогла, па је сада дошло 
време да нашу акцију приведемо крају, и тиме 
заокружимо акцију помоћи породици Нешић. 
 

 
 
Aтмосфера која нас је дочекала у дому Нешића, само 
нам је потврдила да смо урадили праву ствар. 
Позитивна енергија коју је ширила цела породица 
Нешић, као и велики осећај захвалности, посебно 
женског дела породице који је у овој завршној 
помоћи добио нову собу – најлепша су слика коју 
можемо пренети свим донаторима, који су 
омогућили Нешићима боље услове за живот. 

СЗС помогли 

Нешиће 



 
 
 

Месечни извештај за април  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 8 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе успешно 
је завршила још једну акцију на простору 
Нишавског округа. Овога пута наша организација 
помогла је породицу Стојановић, из села Нозрине 
код Алексинца. 
 

 
 
Помоћ је обезбеђена у виду замене крова, 
постављени су олуци и лимови, док су у 
унутрашњем делу куће замењени подови, као и 
реновиране три собе. Укупна вредност помоћи 
износила је 1.249.952 дин. 
 
Шесточлану породицу Стојановић чине отац 
Горан, мајка Драгана и 
деца Снежана (14), Кристијан (13) и Милутин (7). 
Са њима живи и тешко болесна и једва покретна 
бака Душанка. Као што смо већ писали родитељи 
Горан и Драгана такође имају здравствених 
проблема, па и поред тога што се боре за своју 
породицу, они нису у могућности да раде, једини 
приход им је социјална помоћ и дечији додатак. 
Њива од неколико ари коју вредно обрађују, 
омогућује им да не оскудевају у основним животним 
намирницама. 

 
 
Помоћ наше организације дошла је у прави час, 
пошто је кућа била у јако лошем стању. Посебно је 
кров стварао проблеме породици Стојковић, која је 
свакодневно стрепела да се не уруши и тиме им 
онемогући живот у њиховој кући. Хуманитарна 
организација Срби за Србе успела је да им реши 
горуће проблеме, и тиме значајно олакша њихов 
свакодневни живот, а деци омогући срећније и 
сигурније детињство. 
 

 
 
Породица Стојановић је још једна успешна прича 
која не би могла да се оствари без наших 
донатора, који свакодневно испуњавају снове 
многочланих породица широм Балкана. Ове 
године план нам је да помогнемо преко 200 
породица, па вас позивамо да наставите да 
пратите наш рад и у складу са вашим 
могућностима наставите да помажете онима 
којима је помоћ најпотребнија. 
 

СЗС помогли 

Стојановиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
почетком априла посетила је десеточлану породицу 
Стевановић из Сурдулице. Ова многочлана 
породица у којој живе чак три генерације, отворила 
је врата свога дома за чланове наше организације 
који су имали прилику да попричају са 
Стевановићима и сачине извештај о овој породици. 
 

 
 
Почевши од најстаријих па све до најмлађих 
чланова, породицу Стевановић чине: деда 
Александар, бака Љубица, родитељи Мирослав и 
Валентина и њихово шесторо деце – Вељко (16 
година), Мирјана (6), Емилија (4), Михајло (3) и 
близанци Александар и Александра (2). 
 
Породица Стевановић живи у пространој кући око 
које имају 5 ари земље коју вредно обрађују. Од 
животиња чувају неколико кокошака, што је како 
кажу једино могуће због урбаности средине у којој 
живе где је чување стоке забрањено. 

 
 
Што се тиче месечних примања, деда Александар 
има пензију која готово цела одлази на кредит који 
су Стевановићи зимус узели за основне животне 
потребе. Родитељи Мирослав и Валентина су 
незапослени, што посебно погађа оца Мирослава 
који каже да никако не може да пронађе посао. Како 
нам каже, радио је све до несреће која га је задесила 
када му се преврнуо комбајн, приликом чега је 
задобио повреду у пределу рамена где су му 
стављене шипке. Што се тиче социјалне помоћи, због 
простране куће и земље Стевановићи не испуњавају 
услове за добијање исте, па осим дечијег додатка 
немају никаква примања. 
 
Оно што Стевановиће највише брине је стање 
унутрашњости куће, која није реновирана 30 година. 
Постоје многи проблеми почевши од дотрајале 
столарије и бродског пода на спрату куће који је 
пропао. Такође, дотрајали су и кревети на којима 
спавају мали Стевановићи, као и ормари и полице у 
дечијим собама. 
 
Ипак, како сами кажу, највећи проблем представљају 
водоводне цеви у кући, које стварају влагу и које су у 
јако лошем стању, па је потребно да се што пре 
замене. Проблеми са цевима највише су приметни у 
купатилу које је доста оштећено од влаге, док бојлер 
услед компликација које имају са цевима није у 
функцији. 
 
Позивамо све донаторе да нам се прикључе у 
акцији помоћи породици Стевановић, која је 
једна од 200 породица које планирамо да 
помогнемо у 2019. години. 

У посети код 

Стевановића 
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Када се мислима враћамо у детињство, за већину од 
нас најбезбрижнији период живота, некако нам увек 
измами осмех када се сетимо наших тадашњих снова 
и надања – „шта ћемо бити кад порастемо?”, „колико 
ћемо деце имати?”, „где ћемо живети?”. Било да су 
нам ова питања постављале наше комшије и рођаци 
или смо сами онако дечије-поносно говорили 
другима пре него што су нас ишта питали, није 
постојало дете које у том периоду није маштало о 
тим питањима. Бар тако показује мој прашњави 
споменар који с времена на време отворим. 
 

 
 
На жалост нас старијих, споменари су данас 
прошлост и већина данашње деце не зна ни шта та 
реч значи. Вероватно су ти наши снови и надања, 
које смо уписивали у споменаре наших другова и 
другарица, у овом дигиталном добу нашли друге 
путеве којим се објављују и деле. Управо то ми је 
прошло кроз главу када сам прочитао поруку 
која нам је стигла у електронско сандуче, у коме 
нам се обратило шесторо деце породице 

Станишић са њиховим заједничким сном – да 
имају кућу у којој ће безбрижно одрастати! 

 
 
Дајана (11 година), Данијел (9), Александар (8), 
Дејан (6), Драган (3) и Милена (5 месеци) за 
разлику од друге деце не могу превише да маштају 
да би дошли до „споменарских питања“ о њиховој 
будућности. Њихове жеље почињу и завршавају се 
само једним питањем које их мучи сваког дана – 
„да ли ће њихова кућа издржати још један дан?” 

 

 
 
До ове скромне породице која живи у селу Божићи, 
општина Милићи у Републици Српској, води 
вијугави макадамски пут који делом пролази и кроз 
шуму. „Козија” стазица, неприступачна за 
аутомобиле, силази са тог пута до старе и оронуле 
куће у којој живе. 
 
Када смо некако успели да дођемо до њих, у 
дворишту нас је дочекала ћерка Дајана која је у 
рукама држала своју најмлађу сестру Милену и која 
нам је топлим дечијим осмехом пожелела 

Ова деца имају 

само један сан! 
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добродошлицу рекавши да можемо слободно да 
уђемо. 

 
 
Након скидања блата са наших патика ушли смо у 
кућу породице Станишић. Призор који смо затекли 
на најбољи начин нам је указивао да су страхови 
малих Станишића оправдани. Дотрајала столарија, 
зидови који су на све стране попуцали, стари теписи 
који прекривају трајно оштећен под, плафон који се 
распада и из кога вири иструлела кровна 
конструкција, покућство које је давно пропало, док 
се у једном ћошку кућа почела обрушавати. Тај део 
куће су подупрели камењем, али се у сваком 
тренутку може десити катастрофа. Касније смо 
сазнали да објекат и није у њиховом власништву. 
 

 
 
Кнедла у грлу која ми се створила и шок од самог 
призора спречили су ме да одговорим осмехом на 
осмех преостале деце, која су се тада појавила. Ипак, 
прибранији чланови организације који су кренули са 
мном заокупирали су њихову пажњу, па сам могао да 
наставим са разгледањем унутрашњости куће, све 

док нису ушли Зоран и Нада, родитељи малих 
Станишића. 
Ови поштени и радни људи испричали су нам да 
живе од плате оца Зорана који ради код 
приватника, непријављен, за 450 КМ, док за децу 
примају дечији додатак од 140 КМ. Тих укупно 300 
евра није довољно ни за њихове основне потребе, 
тако да новца за решавање стамбеног питања немају. 

Једино решење је куповина куће у коју би се 
породица преселила. 
 
У наставку овог потресног разговора Зоран и Нада, 
којима сваки грч на лицу сведочи колико им је тежак 
живот, причали су нам о свим потешкоћама које и 
поред рада, труда и велике жеље не могу да 
савладају. Посебно им тешко пада што је чак четворо 
деце принуђено да спава у једном кревету, док 
најстарија ћерка спава са баком. На питање где ће 
спавати беба кад прерасте креветац само су нас немо 
погледали. 
 
У том тренутку, гледајући нашег фотографа који је 
на другом крају собе фотографисао шесторо малих 
Станишића, угледао сам икону светог Николе, 
како на испуцалом плавом зиду – сија. Свети 
Никола који је био заштитник деце, поготову оне 
сиромашне о којој је највише бринуо. 
Помислио сам да је ово добар знак, који нам говори 
шта треба да чинимо. Свети Никола је својим 
делима инспирисао милионе Хришћана и добрих 
људи да помогну онима којима је помоћ 
најпотребнија, и његово благо лице које сам гледао 
на икони умирило ме је надом да ће и за Станишиће 
доћи лепши дани. 
 
На крају, поздравивши се са породицом кренули смо 
стазицом до аутомобила. Размишљајући о великим 
данима који долазе и највећем хришћанском 
празнику Васкрсу, који је најзначајнији догађај у 
људској историји – када је светлост победила таму и 
када је Богочовек „смрћу смрт победио” – знао сам 
да ће донатори наше хуманитарне организације 
препознати овај тренутак и поново учинити оно 
што је већ постала традиција током највећих 
хришћанских празника – да хиљадама деце снови 
постану реалност! 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе зато 
покреће велику акцију куповине куће породици 

Ова деца имају 

само један сан! 
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Станишић у вредности од 20.000 евра, па вас 
позивамо да се прикључите акцији. 

 
 
У данашње вријеме, када нашем народу пријети 
изумирање, у мјесту Романовци поред Градишке, 
живи једна храбра многобројна породица Гајић која 
се сама бори против бијеле куге. Свјесни изазова које 
носи савремени живот, млади брачни пар: Драженко 
(37 година) и Ивана (31)  одважили су се да истрају 
и испуне свој сан: да њиховом кућом одзвања смијех 
многобројног потомства. 
 

 
 
Иако незапослени, живећи од очевог надничарења и 
дјечијег додатка у износу од 140,00 КМ, успијевају 
да обезбиједе основно за својих осморо дјеце: 
Владану (11), Владана (10), Огњена (9), Сару (6), 
Милену (5), Милијану (4), Станка (2,5) и Павла (5 
мјесеци). А дјеца, свјесна мука и борби које 
родитељи воде свакодневно да би им обезбједили 
основно за њихову егзистенцију, свој кућерак 
загријавају сложношћу, љубављу и смијехом. Али, 
нажалост, то је једино што је успијева загријати, јер 
је кућа у којој тренутно живе неквалитетно урађена и 

већ дотрајала, а влага се осјети при самом уласку у 
њу. 
Ушавши у кућу, дјецу смо затекли поредане једне 
тик уз друге на каучу. Упркос својој неимаштини, 
ова дјеца имају оно на чему им многа имућнија дјеца 
могу позавидјети: имају једни друге и осмијех на 
лицу, а то им не може замјенити нити један рачунар, 
телефон или пак игрица. 
 
На питање гдје спавају, одговорили су: –  „Овдје, на 
каучу. Ми сви спавамо заједно на каучу, а бебе 
(мислећи на двоипогодишњег и петомјесечног брата) 
спавају у кревецима.“ –„Није ли вам гужва?“ – 
„Није“, одговара најастарија кћерка Владана са 
осмијехом на лицу, „договоримо се ко ће спавати на 
каучу, а ко ће у соби са родитељима“. 
 

 
 
Родитељи су прије неколико година подигли кредит 
да би купили кућу, која је како су дјеца расла и како 
су у породицу стизали нови чланови полако 
постајала премала. Због тога су почели са доградњом 
још двије дјечије собе али су радови због недостатка 
средстава убрзо стали, јер како кажу: „Једноставно 
не можемо приуштити себи да то завршимо поред 
трошкова које имамо свакодневно око дјеце.“ 

 
Многи су, чувши за њих и њихову лавовску борбу за 
опстанак, долазили и обећавали да ће помоћи. Али 
шесторо дјеце и даље спава у дневном боравку на 
једном каучу, на промаји, у кућерку пуном влаге. 
Једини који су притекли у помоћ били су активисти 
хуманитарне организације Немањићи Тићино који су 
помогли у неколико наврата и који су обезбиједили 
материјал за наставак радова. 

СЗС посетили 

Гајиће 
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Чувши за ову породицу, наш сјајни тим из 
Градишке, који се већ другу годину неуморно 
труди да помогне угроженим породицама из своје 
околине, је одлучио да испуни жеље и овој 
породици и обезбједи адекватне услове за дјецу. 
 

 
 
Помоћ наше организацијеће ће сигурно ићи у правцу 
заустављања влаге која се појавила у кући, прије 
свега због лоше урађеног крова, а и због тога што 
дограђени дио није покривен истим.  
 
Након тога приступили би завршетку и адаптацији 
дограђеног дијела и комплетним опремањем 
намјештајем дјечијих соба чиме би обезбиједили 
пријеко-потребни простор за дјецу и тиме им бар на 
тренутак олакшали дјетињство које тренутно 
проводе скучени у једној соби, а прва процјена 
вриједности помоћи износи 20.000,00 КМ. 
 
 

Због тога позивамо све становнике Градишке и 
околних мјеста да се укључе у акцију 
прикупљања потребних средстава за породицу 
Гајић, која ће се највећим дијелом прикупљати у 
склопу пројекта Тројка из блока, а чији ће 
врхунац бити одржавање турнира у брзом 
шутирању тројки на платоу испред Дома Културе 
у Градишци у суботу 1. јуна.  
 
До тада сви који хоће да подрже акцију могу то да 
учине позивом на број: 17763 на који начин ће 
донирати 2,00 КМ или путем неке друге 
донаторске платформе, којима можете 
приступити овде. Да подсјетимо хуманитарне 
акције у Градишци су већ почеле организовањем 
Биоскопа из блока и Пикада из блока. 
 

 
 

Јер су породице попут  породице Гајић право 
богатство нашег изумирућег народа и заслужују 
сваку помоћ. Мајка Ивана је савремени пандан 
Мајци Храбрости: свакодневно водећи рат да 
обезбиједи дјеци основну егзистенцију; отац, борац 
за своју породицу – не зна за недјељу, већ надничари 
кад год му се укаже прилика; а дјеца, могу 
послужити као примјер свој дјеци овог свијета: иако 
немају ни свој лични простор у којем би могли 
радити домаће задатке, они су добри и примјерни 
ученици; и без обзира на изазове које им живот 
поставља сваки дан, они су пуни љубави и искрене 
дјечије радости! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

СЗС посетили 

Гајиће 
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Вриједна помоћ наше хуманитарне организације 
стигла је и за породицу Ђокић из мјеста Врело, које 
припада општини Шековићи. Породици смо 
обезбиједили мотокултиватор, са додатним 
прикључцима: приколицом, косом и фрезом, а 
вриједност помоћи је износила 7.000 КМ. 
 

 
 
Дио средстава за помоћ породици Ђокић су 
прикупљена на „Тројци из блока” у Власеници, а 
остатак је поново обезбједила група под називом 
„Срби у Кини”, групa донатора која већ дуги низ 
година прикупља значајна средства за помоћ нашој 
организацији. 
 
Куповином мотокултиватора са додатним 
прикључцима жељели смо да олакшамо живот овој 
марљивој шесточланој породици. Да подсјетимо, 
породицу Ђокић чине отац породице Живојин и 
мајка Велка и њихово четворо дјеце Славен (24), 
Младен (20) и сестре близанке Валентина и 
Кристина (14) који вриједно раде на свом имању и 
труде се да обезбједе основну егзистенцију ониме 
што произведу. 

 
 

Додјељивањем ове помоћи, почели су и 
овогодишњи обиласци породица по Републици 
Српској и Федерацији Босне и Херцеговине, те је 
планирано да се у 2019. години помогне више од 20 
породица на овом подручју. Стога је потребно да се 
сви ујединимо и покажемо да „само слога Србина 
спасава” и да помогнемо у складу са нашим 
могућностима. Најједноставнији начин је да се 
позове хуманитарни број 17763, који важи на 
територији Републике Српске и Федерације БиХ 
и на који начин донирате 2,00 КМ, а остале 
начине за донирање можете пронаћи овде.  
 

 
 
Поред тога, сви који су заинтересовани да директно 
учествују у помагању угроженим пордицама, су 
више него добродошли да дају свој допринос тако 
што ће волонтирати и постати дио велике Срби за 
Србе породице. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Ђокићима 

стигла помоћ 
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У склопу обиласка породица које Хуманитарна 
организација Срби за Србе намерава да помогне ове 
године, крајем марта смо посетили породицу 
Стаменовић са Бановог Брда. Шесточлану 
породицу чине родитељи Зоран и Јелена и њихово 
четворо деце Ружица (15), Александар (12), Марија 
(7) и Невена (7). 
 

 
 
Једини запослен члан породице је отац Зоран, док 
мајка није у могућности да ради због болести 
најмлађе Марије о којој мора да брине. Уз додатак на 
име туђе неге то су једини приходи које ова 
породица остварује. Наиме, малу Марију је живот 
натерао да прерано постане борац и да се носи са 
опаком болешћу. Она је 2013. године добила рак на 
мозгу са метастазом на стомаку, па је била 
принуђена да иде на бројне операције и терапије. Од 
операција је имала две веће и пар мањих. Богу хвала 
успели су да се изборе са тиме, али јој је потребна 
сва могућа брига и пажња. 

 
 
Стаменовићи иначе живе у стану од 60 квадрата који 
чине две собе, дневна соба и купатило. Зид у дневној 
соби улепшава велики број икона. Оно што 
представља проблем за ову добру и скромну 
породицу јесу улазна врата која су у лошем стању. 
Она не могу да се затворе како треба и самим тим 
утиче на топлоту у целој кући која се због тога 
хлади. 
 
Потребна помоћ за ову породицу јесте набавака 
нових улазних врата, чиме би решили тај проблем. 
Поред улазних врата, потребна су и једна собна 
врата, веш машина и грејалица за собу. 
 

 
 
Позивамо све људе добре воље да својим донацијама 
помогну да Стаменовићи добију потребну помоћ и 
на тај начин улепшамо детињство за четворо дивне 
деце. 
 

СРБИ ЗА СРБЕ 

СЗС посетили 

Стаменовиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе први пут је 
посетила Тутин. Посетили смо самохрану мајку 
Љуљу која је Албанка и њено двоје деце. Љуља из 
Албаније се удала у породици Бојовић  у селу 
Мојстир покрај Тутина. Супруг јој је, на жалост, 
трагично настрадао на трактору пре две-три 
године док је радио у шуми да би обезбедио кору 
хлеба за своју породицу. 
 

 
 
Тада је Љуља донела одлуку да се не враћа у 
Албанију, него да своје двоје деце Љубицу и 
Ивана који данас имају девет и шест година 
подиже у Србији. Подршку у томе пружили су јој 
стриц деце Радисав, комшије и пријатељи у жељи 
да их задрже у Тутину где је, на жалост, по њиховим 
речима остало сада већ мање од 1.000 Срба. Сви би 
као трагедију доживели када би и ово двоје деце 
отишло одатле. Мала Љубица, која носи бакино име, 
стално се смешка и причала нам је како се она и брат 
сваког дана играју у комшилику са осталом децом и 
да не би волели да се то промени. Тренутно живе у 
једном старом објекту који ће морати да се руши, па 
неће још дуго моћи ту да бораве. 
 

 
 
Љуљи највећу подршку пружа девер Радисав који јој 
је након трагедије рекао „иако не могу ништа да ти 
браним, волео бих да због деце останете овде и 
учинићу све да вам помогнем“. Његово обећање 
није остало само на речима! 
 
Вредни српски домаћин Радисав је засукао рукаве и 
успео да покрене читаву акцију да се сагради нова 
кућа у којој би живели Љуља и деца и која би била 
ближа њему и његовој породици како би могао да 
брине о њима. Откупљен је плац у насељу 
Митрова и изградња је почела. Плац и кућа неће 
моћи да се отуђе док деца не наврше 18 година. Иза 
читаве акције стала је организација Стари Рас из 
Панчева, као и бројни други добри људи. 
Заједничким снагама подигли су нову кућу до горње 
плоче. Ипак, остало је још пуно посла, а средстава 
је понестало. 
 
То је разлог зашто је наша организација решила да 
обиђе Бојовиће и да помогне да се та кућа заврши. 

То је разлог и зашто позивамо све вас да нам у тој 
намери помогнете. Хајде да помогнемо породицу 
Бојовић и српску заједницу у Тутину! 
 

 

СЗС посетили  

Бојовиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
почетком априла посетила је шесточлану породицу 
Петровић која живи у селу Клачевица недалеко од 
Параћина. На имању Петровића живе чак три брата, 
а наша организација посетила је породицу Радише 
Петровића. 
 

 
 
Осим Радише, у потпуно нефункционалној и 
трошној кући живе још и баба Мирјана, мајка 
Мерима и троје деце: Невена (17 година), 
Анастасија (14) и Александар (11). Петровићи живе 
у две мале собе, а дешава се некад да сви буду у 
једној, јер један од браће Петровић повремено живи 
са њима када се врати са привременог посла. 
 
Што се тиче месечних примања Петровићи примају 
10.000 динара на име туђе неге и помоћи за 
најмлађег Александра који има укоченост мишића – 
артрогрипозу, као и за баба Мирјану која је потпуно 
слепа, док отац Радиша не може да нађе посао, па 
повремено надничи најчешће у виду цепања и 
превоза дрва. 

 
 
Од земљишта поседују скоро четири хектара земље и 
то мало шуме мало обрадивог земљишта које се води 
на Радишу, док се сама кућа води на најстаријег 
брата. Радиша део земље обрађује за своје потребе. 
 
Кућа је убедљиво највећи проблем за породицу 
Петровић. Не само да је простор веома скучен за 
нормалан и правилан психо-физички развој деце, већ 
се не може набројати било шта што је функционално 
и што је у добром стању.  
 
Кућа је веома стара, купатило не постоји у кући, 
један мали део који је био предвиђен за купатило 
озидан је, али Петровићи нису имали финансијских 
могућности да га заврше.  
 
Што се тиче покућства, већину ствари немају, а и 
оно што имају (кревете, намештај, столице итд.) је у 
јако лошем стању. Градску воду имају на самом 
имању али је немају у кући. 
 

 

СЗС у посети  

Петровићима 
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Велики проблем Петровићи имају и са поплавама јер 
када је реконструисана улица, није испоштована 
процедура, тако да од превеликог нагиба сва вода 
која се слива низ улицу иде директно на њихову 
кућу, што увек има за последицу поплављен подрум 
њихове куће. 
 
Највећи борац у породици Петровић је мали 
Александар, који и поред тешке болести и чак пет 
операција које је имао, и даље није клонуо духом.  
 
Прве две операције нису дале неког помака, међутим 
последње три операције које је обавио доктор из 
Русије почеле су да дају резултата, па су прогнозе 
што се тиче његовог здравља оптимистичније.  
 
Ипак, и поред свих напора, Александар ће бити 
ускоро подвргнут још једној операцији када ће 
оперисати кук и зглоб. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
План наше организације је да овој породици 
обезбедимо нову кућу у њиховом селу. Надамо се да 
ће Петровићи постати једна од 200 породица које 
ћемо успешно помоћи ове године, али за тако 
нешто, као и увек, биће нам потребна велика 
помоћ наших донатора! 

СЗС у посети  

Петровићима 
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
посетили су породицу Јовичић из Трстеника како 
би чули њихову причу и сазнали како могу да им 
побољшају тренутну ситуацију. Саша и Марија 
свакодневно улажу напоре да својим синовима 
Алекси (15), Страхињи (10) и Вањи (6) обезбеде 
што квалитетније услове за одрастање и омогуће им 
да уживају у детињству. 
 

 
 
Саша је запослен у комуналном предузећу, а Марија 
ради у месари и са те две плате издржавају своју 
децу. Оно што им представља највећи проблем 
јесу кров, који је у јако лошем стању у једном 
делу куће, и купатило које је без изолације, што је 
проузроковало појаву влаге и отпадање плочица. 

Погодиле су их и поплаве 2014. године. 
 
Према речима брачног пара Јовичић, помоћ око 
сређивања купатила и постављање крова над 
поменутим купатилом им је тренутно најхитније и 
приоритет. 

 
 

 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе ће 
покушати да уз помоћ донатора допринесе да и 
ова породица има квалитетније и хуманије услове 
за живот и васпитање деце. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

СЗС у посети  

Јовичићима 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе били су у месту Руђинци код Врњачке Бање у 
посети породици Боћанин коју чине отац Саша, 
мајка Соња и њихово петоро деце Никола (20), 
Александра (18), Лука (11), Лена (10) и Ема (4). 
 

 
 
Кућа у којој Саша и Соња тренутно живе и одгајају 
своју децу је стара и тесна за све чланове, а имају и 
проблем са прокишњавањем и потребно је поправити 
кров. Радови на новој кући коју је Саша годинама 
градио како би обезбедио више места за децу су 
стопирани до даљњег због недостатка средстава. 
Породица такође располаже и са 22 ара дедине њиве 
од којих Саша обрађује седам ари. 
 
Што се тиче прихода, породица Боћанин се издржава 
од Сашине пензије која износи 15.000 динара, а коју 
је стекао радећи у Застави, и од Соњине плате. Гаје и 
пилиће и одржавају пластеник, а водом се снабдевају 
из бунара. Боћанини су имали проблема и са 
здрављем пошто је Саша морао да оперише тетиве и 
зато се спорије креће, а Соња је оперисала кук. 

 
 
Оно што им је приоритет у овом тренутку јесте 
завршетак започетих радова на соби у новој кући и 
постављање фасаде на озиданом делу куће. Помоћ би 
им такође значила и око куповине намештаја, 
превасходно кревета на спрат. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
поставила је испред себе још један задатак који 
ће, уз помоћ људи добре воље из целог света, 
покушати да реализује и ојача и ову вредну 
породицу. 
 

 
 

СЗС посетили 

Боћанине 
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Како се Пикадо из блока скоро сваке недеље 
одржава на некој новој локацији, тако се и Тројка из 
блока породица проширује. Одржан Пикадо турнир у 
Ветернику 30. марта, у кафе бару Лара НС, 
познатом још и под називом Код Струје. Овог пута 
се играо 501 појединачно, окупило се 30 такмичара, 
који су уз гулаш и добро дружење прикупили 17.750 
динара за социјално угрожене породице. 
 

 
 
Иницијатори догађаја су били момци који су се са 
радом организације упознали на првом турниру 
одржаном у Футогу, а након тога су наставили да 
прате турнире по Војводине, те и сами један 
организовали. 
 
Победник турнира је био Ћабра, док су утешна 
одличја за друго и треће место понели Милан 
Јовић и Далибор Мајсоровић. 

 
 

 
 
Захваљујемо се свим учесницима штo су се 
одазвали и подржали рад организације, власнику 
кафе бара Ларе НС, као и кафе бару Аквилон из 
Новог Сада, који је обезбедио додатни пикадо 
апарат. 
 

 
 

Други пикадо у 

Ветернику 
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На повратак нашег спортско-хуманитарног каравана 
мештани Банатског Новог Села чекали су две 
године, након две успешне Тројке из блока које су 
одржане 2016. и 2017. године, овај пут смо се 
вратили са хуманитарним турниром у пикаду, сад 
већ широм света познатим под називом Пикадо из 
блока. У суботу 30. марта Caffe MOZ угостио је 36 
такмичара који су били подељени у 18 парова. На 
турниру је заједничким снагама такмичара и гостију 
кафића прикупљно 26.100 динара и 20 евра за 
социјално угрожене породице. 
 

 
 
Наше турнире које базирамо на игри 301 овај пут смо 
освежили игром Крикет у којој су своје умеће 
погађања пикадо табле окушали парови. Након 
неколико сати поштене и фер борбе добили смо 
победнике: 

1. Илија Стоицов и Иван Лакушић 
2. Милан Рајин и Стефан Дивљак 
3. Ајкула и Црни 

 

 
 
Овом приликом желимо да се захвалимо свим који 
су издвојили време и новац да подрже овај наш 
турнир, посебну захвалност дугујемо домаћинима, 
власнику и особљу Caffe MOZ-а који су омогућили 
да све протекне у најбољем реду. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Пикадо у Б. 

Новом Селу 
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Одржан је још један Пикадо из блока. Лозничани 
су се 31. марта окупили у Рагби пабу, играли 
пикадо и још једном доказали да су један од стубова 
организације Срби за Србе. Двадесетак учесника 
турнира и још много гостију паба успели су да 
прикупе 33.300 динара за помоћ вишедетним 
породицама широм Балкана. 
 

 
 
Да турнири које организујемо привлаче све више 
људи не само из места у коме се одржавају имали 
смо прилику да се уверимо и у Лозници, овај пут смо 
имали госте из Рибара.  
 
Након пар сати надметања и финала добли смо и 
победнике: 
 

1. Марко Милановић 
2. Милан Пурић 
3. Саша Тодоровић 

 

 
 
Хуманитарна организацјија Срби за Србе се 
захваљује свима који су одвојили време и дошли да 
подрже овај једниствени пикадо турнир који за циљ 
има да уз доста забаве, хуманости и спорта омогући 
боље дане вишедетним социјално угроженим 
породицама широм Балкана. Посебну захвалност 
дугујемо и нашим домаћинима из Рагби паба који су 
омогућили да све протекне у најбољем реду. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Пикадо у 

Лозници 



 
 
 

Месечни извештај за април  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 24 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе из САД 
отворила је нову сезону спортско-хуманитарног 
турнира у брзом шутирању тројки Тројка из блока 
који је одржан у Лас Вегасу 23. марта на теренима 
Пасео Верде парка у Хендерсону, на којем је 
прикупљено $3,400 донација за помоћ угроженим 
вишедетним породицама широм Балкана које ће 
организација помоћи у 2019. години. 
 

 
 
Уз пријатан и сунчан мартовски дан у Лас Вегасу, 
турнир је, као и прошле године, започео са 
традиционалним баскетом 3 на 3 у којем је било 
пријављено укупно 14 екипа, док је за брзо 
шутирање тројки било пријављено укупно 37 
такмичара, уз неколико стотина посетилаца и 
навијача који су пратили целодневни догађај. 
 

 
 
Поред наших људи из Лас Вегаса, турнир је окупио и 
учеснике из Калифорније, Аризоне, као и чланове 
наше организације из 2,500 км далеког Чикага. 
 

 
 

 
 

Почела нова 

сезона Тројке 
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Овогодишњи победник турнира Тројка из блока у 
Лас Вегасу је Максим Балетић, док је 
прошлогодишњи победник Петар Георгијев заузео 
друго место, а као трећи завршио је Александар 
Јањић. 
 

 
 

 
 

У баскет такмичењу 3 на 3, победнички пехар однела 
је екипа SoCal Serbs из Сан Маркоса у 
Калифорнији док је друго место заузела локална 
екипа Партизанске Тројке, прошлогодишњи 
победници. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе упућује 
велику захвалност свим донаторима, 
пријатељима и гостима турнира у Лас Вегасу као 
и спонзору Fox Freight који су помогли да се 
прикупе средства за помоћ социјално угроженим 
породицама. 
 

 
 
Надамо се новом дружењу са Србима у Лас Вегасу и 
још успешнијем турниру следеће године! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Почела нова 

сезона Тројке 
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„Пикадо из блока“ све више осваја срца наше браће 
и сестара у Швајцарској. У недељу 31. марта, по 
други пут ове године, у добро познатом „ВИП 
Клубу“ у Винтертуру, одржан је хуманитарни 
пикадо турнир. Многобројни гости који су својим 
аплаузима давали вјетар у леђа нашим такмичарима, 
и 16 такмичара, успјели су те вечери да прикупе 600 
франака донација за срећније дјетињство и свјетлију 
будућност наше дјеце и породицама које ћемо 
помоћи. 
 

 
 
Играло се по „нок-аут“ систему од 501, на једну 
побједу. Витешка борба нам је донјела и следеће 
побједнике, а посебно занимљив је био финали дуел 
између брачног пара Пешић. 
 

 
 
Победници турнира Пикадо из блока су:  
1. Марко Пешић  
2. Маја Пешић  
3. Предраг Зумбул Цвијановић 

 

 
 
Захваљујемо се свим такмичарима, донаторима и 
гостима који су помогли да остваримо још једну 
велику побједу за вишедјетне породице.  
 
Такође желимо истаћи огромну захвалност Горану 
Траиловићу, газди ''ВИП Клуба'', који је својом 
безрезервном подршком омогућио да се овај турнир 
одигра. 
 

НЕКА БУДЕ ШТО БИТИ НЕ МОЖЕ, НЕКА 
БУДЕ БОРБА НЕПРЕСТАНА! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Пикадо у 

Винтертуру 
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У суботу, 30. марта чланови, донатори и пријатељи 

Хуманитарне организације Срби за Србе из 
Шведске окупили су се на првом хуманитарном 
турниру Пикадо из блока у Седертељеу, граду који 
се налази на 30 км југозападно од Стокхолма, у 
просторијама пријатељског удружења "Свети 
Георгије" које окупља Србе и њихове пријатеље већ 
дуги низ година у Шведској. 
 

 
 
Уз топлу атмосферу и велику посећеност смо 
одржали пикадо турнир, дружили се са старим и 
стекли неке нове пријатеље. 
 
Наше волонтерке Смиљана и Тања су спретним 
рукама израдиле колаче и торте и поклонили их 
организацији, а који су нам засладили турнир и 
допринели укупно сакупљеној суми помоћи. 
 
Такође смо захвални и Balkan Krubb који су поред 
техничког спонзорства у виду хране за посетиоце и 
донирали део од своје зараде поред редовне 
донације. 
 
 

 
 
Победници нашег првог Пикадо из блока турнира у 
Шведској су: 
1. Дејан Влаисављевић 

2. Вељко Вељанчић 

3. Златко Сарић 

 

 
 
Такође, велику захвалност дугујемо председнику 
клуба Драгану Лабану и XENA Entreprenad AB на 
спонзорству од 20.000 круна и континуираној 
подршци коју нам пружају од самог оснивања он 
лично, његова породица и удружење Свети 
Георгије. 
 
Хвала и онима које нисмо споменули, а били су део 
ове дивне приче, јер ово што радимо да бисмо 
помогли угрожене породице на Балкану не бисмо 
постигли без вас. Ту убрајамо 47 играча и све оне 
који су нас подржали и помогли да заједнички 
прикупимо 10.247 круна донација за породицу 

Шућуровић. 
 
 

Први пикадо у 

Шведској 
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Хуманитарне активности се настављају организовати 
у Приједору у марту мјесецу. Седам дана након 
усјешно одржаног хуманитарног догађаја „Биоскоп 
из блока“, у суботу, 23. марта организован је још 
један хуманитарни догађај - овог пута „Журка из 
блока“ у кафе бару „Тројка“ у приједорском насељу 
Урије. 
 

 
 
Кафе бар „Тројка“ је већ дужи временски период 
пријатељ и поштовалац нашег рада – мјесецима су 
власник и гости прикупљали прилоге за помоћ нашој 
организацији путем донаторске кутије, те су заједно 
са изразили жељу да се организује и хуманитарно 
вече у њиховој кафани. 
 
Тако је у суботу, 23. марта одржана је по први пут 
„Журка из блока“ и том приликом се окупило око 
педесетак гостију, а скупљено је 632,40 КМ 
донација. Сви гости добили су прилику, поред тога 
да се добро забаве, и да покажу своју хуманост. 

 
 
„Журка из блока“ је само једна у низу 
хуманитарних активности планираних за ову годину 
у склопу хуманитарног спортско-културног 
пројекта „Тројка из блока“. Централни догађај 
„Тројка из блока“ у Приједору је планиран за 
21.7.2019. године, када ће сви људи добре воље моћи 
да дају свој допринос учествовањем у шутању тројки 
или куповином  наших мајица. 
 

 
 

 
 

Журка у 

Приједору 
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У петак 5. априла у Грацу одржан је турнир у 
типичној студентској игри Бир понг при чему је 
учествовало 18 екипа. У невјероватној атмосфери 
какву само догађаји ,,из блока" могу да пруже 
скупљено је импозантних 1670 евра. Присутни су 
поред такмичарске игре занимацију нашли и у 
другим играма које су им биле омогућене као што су 
билијар, пикадо, стони фудбал, ђенга и не љути се 
човјече. 
 

 
 
Бир понг из блока одржан је као подршка акцији у 
којој је огранизован низ хуманитарних студентских 
журки широм Републике Српске како би се прича 
што више раширила међу студентима и омладином. 
Минули догађаји указују на то да српска омладина, 
ма гдје била, не заборавља своје коријене и 
отаџбину, а такође смо свједоци све већег подизања 
свјести како код младих тако и код старијих 
сународника у сврху помоћи браћи у невољи! 

 
 
Победници: 

1. Пићони 2 
2. Неопходни 
3. Комитска чета Војводе Танкосића 

 

 
 

 

Бир понг из 

блока у Грацу 
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Хуманитарна кошаркашка утакмица између 
тимова КК Баскет 2000 из Беча и КК Мокра Гора 
из Зубиног Потока с Косова и Метохије, чији су 
најмлађи припадници одмерили снаге, одиграла се у 
суботу, 6. априла, с почетком у 14:30 часова у 
спортској дворани Пасторштрасе 29 у Бечу. 
Наиме, на иницијативу младих момака из Беча који 
су дали свој допринос и организовали ову акцију 
идеја је спроведена у дело! 
 

 
 
Екипа младих ентузијаста је успела да договори 
хуманитарну утакмицу са руководством КК Баскет 
2000 из Беча на чији позив се екипа КК Мокра Гора 
из Зубиног Потока са подручја Космета врло радо 
одазвала. Млади чланови Мокре Горе не само да су 
одиграли кошаркашки меч са својим вршњацима из 
Беча, већ су тиме успели да помогну једну 
социјално угрожену породицу из Јаниних Вода са 
КиМ, тиме што су својом игром прикупили 640 
евра. 

 
 
Након меча, малишани су имали времена и за 
обилазак аустријске престонице, па се надамо да ће 
им поред овог хуманитарног чина у сећању остати и 
лепе успомене нашег града Беча које ће памтити за 
живота! 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

СРБИ ЗА СРБЕ 

Утакмица у 

Бечу 
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У недељу 7. априла, само недељу дана након 
успјешног турнира у Винтертуру, Хуманитарна 
организација Срби за Србе организовала је још 
један незабораван хуманитарни „Пикадо из блока“ 
турнир, по први пут у швајцарском граду 
Шпрајтенбаху, а домаћин је био добро познати 
Тесла Бар. 
 

 
 

 

Сунчан и топао априлски дан, дјечији осмјеси, пун 
локал посјетилаца и 44 пријављена такмичара 
били су рецепт за рекордну донацију од 1,110 
франака. 
 
Вишесатна витешка борба, уз громогласне аплаузе 
навијача који су поздрављали сваки добар потез 
наших такмичара, донјела нам је следеће побједнике. 
 

 
 
Треће мјесто овај пут је заузео наш вјерни пратилац 
Александар Милићевић, друго мјесто и сребрна 
медаља је отишла у руке Срђана Илића, а златна 
медаља и пехар су завршили код Срђановог млађег 
брата Синише Илића. 
 
Велика захвалност дугујемо Горану Милутиновићу 
и Даниелу Јотановићу власницима Тесла Бар-а на 
срдачном гостопримству, као и свим посјетиоцима и 
донаторима на феноменалној атмосфери, који су 
својим учешћем помогли да заједничким снагама и у 
слози побједимо у још једној борби за наше 
вишечлане породице јер ДЈЕЦА СУ НАША 
БУДУЋНОСТ. 
 

 

Пикадо осваја 

Швајцарску 
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Хуманитарна организација Срби за Србе Канада 
била је домаћин првог спортско-хуманитарног 
турнира у брзом шутирању тројки Тројка из блока у 
2019. години, одражног у суботу, 30. марта у 
Мисисаги на Универзитету Торонто. Захваљујући 
учесницима, гостима и спонзорима заједно је 
прикупљено $18,375 донација за помоћ три 
породице из Републике Српске. 
 

 
 
Такође, крунисана су овогодишњи побједници: 
 
Одрасли:  1. Алекса Тубић  2. Борко Брусин  3. 
Томас Роберт 

 

 

Дјеца:  1. Филип Арбутина  2. Матија Тишма  3. 

Марио Лепки 

 

 
 

 
 
Поред 152 учесника у обе категорије, преко 70 
фантастичних волонтера је узело учешће, 
укључујући и дјецу скупљаче лопти, без којих овај 
догадјај не би био могућ. 
Породице које ћемо подржати овим догађајем су три 
породице из Републике Српске: Грабеж из Језера, 
Косовац из Бањалуке и Николић из Братунца. 
 

 

Тројка из 

блока у Канади 
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Поносни спонзори турнира Тројка из блока у 
Мисисаги:  AC Tesla, Zoran Properties, BOKS 
Construction and Design, JIT Road Transportation, 
Resource Group, Brad Lamb, Miloš Dolibić - TD,  
PreAprovelt.ca, Duke Law, Radisson Manufacturing, 
Bonimi restaurant, Tino Brelak, Lambton Pro, Gala 
Bakery, Aco & Tijana Jakovljević, DJ Stefan Pjanić 
(Apollo), Novine Toronto (Ivana Đorđević), Vesti 
(Gorana Gligorević), RTS (Branka Dikanović), 
Nikola Kalacanović, Luka Đurasović, Sportske škole 
Junak i Talent, KK Troyka, Mira i Aleksandar 
Brkić, Darko Batak, Momčilo Popović, kao i 
anonimni sponzori za bend Lemon Bucket Orchestra. 
 

 
 
Водитељи програма су били сјајни Мила Ковачевић 
и Бојан Радуловић. 
На самом почетку, догађај је благословио отац 
Јован Марјанац, а својим присуством су нас 
почастили конзул Републике Србије господин 
Василије Петковић са супругом. 
Свима се искрено и дубоко захваљујемо на учешћу, 
помоћи, спонзорству и подршци. 

 
 

 
 
Позивамо све чланове, донаторе и пријатеље из 
Канаде на следеће догађаје:  
 

• 14. априла филм ‘Ви идите, ја нећу‘ у сали 
цркве Св. Симеон Мироточиви у 
Калгарију са почетком у 11:30 часова. 

• 12. маја - Палачинка журка - Српски 
Центар Мисисага у 12:00 часова 

• 1. јуна - Одбојка из блока - Ashbridges Bay 
9:00 - 17:00 часова (Регистрација тимова је 
отворена на www.serbsforserbs.ca) 

• У припреми је турнир у малом фудбалу у 
јуну 2019. Пратите нас на 
www.serbsforserbs.ca за више информација. 

 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Тројка из 

блока у Канади 
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Чаролија коју са собом носи Пикадо из блока, 
стигла је по први пут и на Дедиње. Епицентар 
збивања овог хуманитарног догађаја био је Caffe bar 
Cheers, који је 7. априла поред великог броја 
гостију, пријатеља организације окупио и 38 
учесника у надметању за титулу најбољег бацача 
хуманитарне стрелице. Сјајно недељно поподне у 
овом локалу испратио је велики број гостију, који су 
поред прилике за навијање и дружење, својим 
несебичним доприносом успели да овај догађај 
крунишу са прикупљеним новчаним средствима у 
износу од 37.690 динара, 20 € и 150 рубаља. 
 

 
 
Након вишечасовне борбе за прва три места, добили 
смо победнике. Пехар и златна медаља засијала је у 
рукама Ђоке, сребро је отишло за Професора, а као 
трећепласирани и носилац бронзане медаље био је 
Дуле. 

 
 
Захваљујемо се свим пријатељима, гостима и 
такмичарима који су својим доласком употпунили 
овај догађај, као и газди локала и запосленима Caffe 
bar Cheers на сјајном гостопримству и заједничкој 
борби са свима нама за социјално угоржене 
вишедетне породице. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе магично 
привлачи велики број људи који верују у њихов рад 
и пожртвованост њиховог деловања који датира од 
2005.године. За више информација о организцији, 
пројектима исте, као и могућности и жељи да нам се 
прикључите, можете испратити на нашем сајту. 
 
Хуманитарна стрелица погођена у мету имала је 
јасну поруку- НЕМА ПРЕДАЈЕ! ПОШАЉИ СМС 
НА 7763! 

Пикадо на 

Дедињу 
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Дана, 6. априла од 18 часова, у кафе бару 
„Аквилон”, успешно је одржан још један турнир 
Пикадо из блока у Новом Саду. Уз помоћ 
пријатеља и чланова организације, а за помоћ 
многочланим породицама, сакупљено је 16.170 
динара! 
 

 
 
Као што смо и навикли, хуманитарни догађаји у 
Новом Саду никада не стају, за шта су највише 
заслужни чланови и волонтери Хуманитарне 
организације Срби за Србе, који из дана у дан 
показују да се позитивна енергија на хуманитарним 
догађајима у Новом Саду постепено повећава, а ми 
се надамо да ће тачка пуцања бити овогодишња 
„Тројка из Блока” која се на платоу испред 
СПЕНС-а одржава 26. маја! 
 
На овом хуманитарном догађају учествовала су 32 
такмичара, која су показала завидне вештине у 
гађању стрелицама, поготову што је и овога пута 
као и много пута пре, мета била искорењивање 
сиромаштва и помоћ угроженим многочланим 
породицама. 

 
 
Захваљујемо се свим такмичарима, као и онима који 
су подржали акцију, а нису учестовали на самом 
турниру, што су поред сакупљених донација за 
најугроженије, дали подршку и допринос у 
ширењу свести о томе да широм Балкана постоји 
више десетина хиљада српских породица које 
живе испод границе сиромаштва. 
 

Посебно се захваљујемо винарији „Мачков 
подрум” која је као главни спонзор турнира 
обезбедила њихова квалитетна вина за победнике 
турнира Пикадо из блока! 
 

Што се тиче саме атмосфере на турниру, она је 
као и увек показала колико су Новосађани 
позитивни и опуштени, поготову када су сви 
окупљени око племенитог циља. У игри „301”, 
класичним системом елиминација, такмичари су 
поред своје хуманости, показали и завидну спретност 
у пикаду, па је турнир тек после нешто више од 
једног сата завршен. 
 
Редослед победника је био следећи:  

1. Драгиша Станковић 
2. Милош Шишмић 
3. Милан Гурјанов 

 
Поред пехара и медаља, победницима су уручена 
квалитетна вина нашег главног спонзора винарије 
Мачков подрум. 
 
На крају, захваљујемо се нашем домаћину Кафе бару 
Аквилон и свим хуманим Новосађанима, који су још 
једном показали високу свест за своје угрожене 
сународнике.  

Још један 

Пикадо у НС 
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Дана, 14. априла од 14 часова, у кафе бару 
„Зебрано”, успешно је одржан још један 
хуманитарни догађај у Козарској Дубици. Овога 
пута целодневни хуманитарни догађај почео је са 
карташком игром Бела, да би се након тога 
наставило Пикадом из блока, док је Журка из 
блока трајала све време! Уз помоћ пријатеља, 
волонтера и чланова организације, а за помоћ 
многочланим породицама, сакупљено је 1.003,55 
КМ! 
 

 
 
Као што и претходни хуманитарни догађаји 
потврђују, Козарска Дубица је још једном показала 
како се на прави начин промовише идеја Срби за 
Србе! Популарну карташку игру Бела играло је 16 
екипа, док је на Пикаду из блока учествовало 58 
такмичара. Поред завидних вештина у овим играма, 
такмичари су својим учешћем дали велики допринос 
у борби против сиромаштва! 
 

Посебно се захваљујемо нашим техничким 
спонзорима без чије помоћи не бисмо могли да 
организујемо хуманитарне догађаје у Козарској 
Дубици: 
 

• Кафе бар Зебрано – Обезбедили простор 
• Јелен Пиво – Дугогодишњи спонзори у 

свим догађајима 
• Г Принт - Дугогодишњи спонзори у свим 

догађајима 
• Кафе бар АС – Пикадо и вођење турнира 
• Кафе бар Вињак – Пикадо и вођење 

турнира 
• Ланч бар Маршал – Дугогодишњи 

спонзори у свим догађајима 
• Пекара Марић – Дугогодишњи спонзори у 

свим догађајима 
• Угоститељске услуге Обућина – 

Дугогодишњи спонзори у свим догађајима 
• Кафе бар Твинс – Дугогодишњи спонзори 

у свим догађајима 
• Радио Феникс – Медијски спонзор 

• Центар за културу и информисање 
Козарска Дубица – Медијски спонзор 

• Мјењачница Бос – Обезбедили карте за 
белу 

• Фото видео Ивица – Обезбедили плакате 
• Фото Јапан – Обезбедили плакате 
• Наш реп и наш Град – Дугогодишњи 

спонзори у свим догађајима 
 

 
 
Што се тиче саме атмосфере, током целога дана она 
је била на завидном нивоу, још једном се показало да 
је спој дружења и хуманости добитна комбинација, 
поготову у граду пуном пријатних и позитивних 
људи каква је Козарска Дубица. 

Дружење у К. 

Дубици 
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У карташкој игри Бела, у изузетно занимљивим 
дуелима на крају су се издвојиле три победничке 
екипе:  

1. Немања Гвозденовић – Некса и Душко 
Каурин 

2. Бојан Буразор – Бурги и Дражен Челица 

3. Владимир Пралица (газда локала Зебрано 
и дугогодишни пријатељ организације) и 
Бобан Мајкић 

 
Од 58 такмичара, у жестокој конкуренцији и 
неизвесној завршници издвојило се шесторо 
финалиста: 
 

• Душан Милјатовић 
• Раде Кондић 
• Марица Буразор 
• Мажар Ненад 
• Саша Обућина 
• Радослав Станковић 

 

 

Након узбудљивог финала, редослед победника је 
био следећи:  

1. Радослав Станковић 
2. Раде Кондић 
3. Мажар Ненад 

 

 
 
Најуспешнијим такмичарима уручени су пехари и 
медаље, па су победници након завршених турнира 
имали могућност да своје победе одмах прославе на 
Журци из блока. 
 

 
 
Још једном, захваљујемо се свима који су били 
део овог незаборавног хуманитарног дана, и 
позивамо све грађане Козарске Дубице да наставе 
да нас прате и учествују у нашим хуманитарним 
догађајима, јер једино заједно можемо да 
помогнемо онима којима је помоћ најпотребнија! 
    

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Дружење у К. 

Дубици 
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Дана 7. априла од 15 часова у Градишци одржан је 
други по реду хуманитарни турнир Пикадо из блока 
у кафе бару „Наш кафић” који је реализовала 
Хуманитарна организација Срби за Србе за помоћ 
вишечланим породицама са четворо и више дјеце. 
Укупно је прикупљено 1504,85 KМ, а средства ће 
бити искоришћена за помоћ још једне вишечлане 
породице са простора града Градишка! 
 

 
 
Турнир је трајао 8 часова а на самом турниру је 
учествовало 46 играча као и многобројна публика 
која је дошла да испрати овај догађај и да својим 
присуством подржи ову хуманитарну акцију. 
 
Најбољи на турниру у неизвјесној и одлучујућој 
задњој партији били су Саша Врљановић који је 
освојио прво мјесто, затим Александар Тркуља који 
је освојио друго мјесто и Борис Kеркез који је 
освојио треће мјесто. 
 

 
 
Ово је друга хуманитарна акција у Градишци у току 
ове године, прошле године су такође организоване 
двије хуманитарне акције –  Пикадо из блока као и 
наш највећи пројекат „Тројка из блока” чија је 
реализација планирана и ове године, како би се 
обезбиједила новчана средства за помоћ угроженим 
породицама са простора Градишке. 
 

 
 
Поред многобројних учесника и донатора, 
хуманитарни пројекат Пикадо из блока подржале су 
и компаније „AluProx” из Градишке која је већ 
небројено пута помагала догађаје Хуманитарне 
организације Срби за Србе као и компанија 
„Carlsberg Srbija – Lav pivo”. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Други Пикадо 

у Градишци 
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Дана, 14. априла од 14 часова, у пабу „Дарквуд”, 
успешно је одржан први турнир Пикада из блока у 
Лазаревцу. Уз помоћ пријатеља и волонтера 
организације, а за помоћ многочланим породицама, 
хумани Лазаревчани сакупили су 20.500 динара! 
 

 
 
Хуманитарни догађаји наше организације коначно су 
дошли и до Лазаревца!  
 
Захваљујући волонтерима Хуманитарне 
организације Срби за Србе, Лазаревац се 
придружио великој породици градова-домаћина 
који већ више од седам година праве незаборавну 
атмосферу, непролазне тренутке посвећености и 
позитивне енргије на свим хуманитарним 
догађајима који су под окриљем „Тројке из 
блока”. 

 
 
На самом турниру учествовала су 30 такмичара, 
која су показала да Лазаревчани и те како брину о 
својим сиромашним сународницима, и да „ако се по 
јутру дан познаје” у наредном периоду нас тек 
очекују лепе вести из Лазаревца! 
 

Комбинација спорта и хуманости дала је најбоље 
резултате, па је атмосфера на самом турниру била 
фантастична! Велика жеља Лазаревчана да се 
окупе око племенитог циља уродила је плодом, 
тако да ће се овај дан дуго памтити.   
 
У игри „501”, класичним системом елиминација, 
такмичари су поред своје хуманости, показали и 
завидну спретност у пикаду, па је турнир тек после 
нешто више од четири сата завршен. 
 
Редослед победника је био следећи:  

1. Влада Милојевић  
2. Марко Михаиловић 
3. Лана Стевановић 

 
Најуспешнијим такмичарима уручени су пехари и 
медаље. 
 
На крају, захваљујемо се свим такмичарима, 
волонтерима и пријатељима Хуманитарне 
организације Срби за Србе који су и на овај 
начин подржали рад наше организације.  
 
Посебно се захваљујемо власницима паба 
„Дарквуд” на веома топлом гостопримству. 
 

Пикадо у 

Лазаревцу 
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Дана, 10. марта, са почетком од 12 часова, на 
теренима Црквено-школске општине „Свети 
Сава” у Аделејду успешно је одржан трећи турнир 
„3 на 3”! Као и претдодна два пута организатори 
турнира били су: Црквено-школска општина 
Свети Сава, КК Шмекери и КК Београд. За помоћ 
многочланим породицама на овом турниру укупно 
је сакупљено 800 евра. 
 

 
 
У две различите дисцинплине – баскет 3 на 3 и 
шутирањe тројки такмичили су се како Срби из 
Аустралије тако и сви заинтересовани, па је овај 
турнир показао да када је племенити циљ у питању 
не постоје разлике које могу да нас спрече да 
помогнемо онима којима је помоћ најпотребнија. 
 
Због свега наведеног, атмосфера на самом турниру 
била је фантастична. Спорт, дружење и 
традиционална српска кухиња још једном су се 
показали као идеална комбинација за ширење 
позитивне енергије и доброг расположења, који су 
утицали на то да овај дан буде незабораван. Још 
једном се показало да српски народ и те како може 
да буде поносан на своју дијапспору која наставља да 
помаже своје сународнике у матици. 

 
 
Што се тиче самог турнира, у баскету 3 на 3 
победници су:  

1. All Stars 
2. ЛеБрон 3 
3. Ниђе везе (КК Шмекери) 

 
За најкориснијег играча у веома јакој 
конкуренцији проглашен је Мустафа Каја. 
 

 
 
У шутирању за три победници су:  

1. James Vanderlinden 
2. Денис Поповић и Жарко Пилиповић 

Паспаљ 
 

 

Турнир „3 на 

3“ у Аделејду 
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Посебна захвалност за организацију турнира:  
 

• Председник Црквено-школске општине 
Свети Сава – Предраг Драца 

• КК Шмекери 
• КК Београд 
• Obilic Basketball Club – Сиднеј 

 

 
 
Спонзори турнира:  
 

• Latrattoria Restaurant 
• Massage Life 
• Laboca caffe and Restaurant 
• Mini Mart Serbian Food 
• 3X3 Serbia 
• Ausbia Electrical pty ltd 
• DJ Deki - DeJan Vojnović  
• Shunje Mali 

 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим учесницима и организаторима 
који су још једном подржали рад наше 
организације. Надамо се да ће турнир у Аделејду 
2020. године бити још успешнији, како бисмо 
заједничким снагама помогли што више 
угрожених породица широм Балкана! 
 

 

Турнир „3 на 

3“ у Аделејду 
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Дана, 30. марта од 18 часова, у „Арс кафеу”, 
успешно је одржан први турнир Пикада из блока у 
Крању. Уз помоћ пријатеља и волонтера 
организације, а за помоћ многочланим породицама, 
укупно је сакупљено 540 евра! 
 

 
 
Хуманитарни догађаји наше организације полако се 
шире Словенијом! Након првог Пикада из блока у 
Љубљани, хуманитарног дружења уз палачинке 
у Парохијском дому цркве Светих Ћирила и 
Методија као и пројекција филма „Ви идите – ја 
нећу” која је такође била у Љубљани још један 
град се прикључио у организовању хуманитарних 
догађаја у склопу пројекта „Тројка из блока”! 
 
Захваљујући волонтерима и пријатељима 
Хуманитарне организације Срби за 
Србе, најважније насеље Горењске регије – Крањ, 
отворио је широм врата за људе племенитог срца, 
окупљених са само једним циљем – да помогну 
сиромашним породицама широм Балкана. 

 
 
На самом турниру учествовала су 35 такмичара, 
која су „пробила лед” и својим примером показала да 
је интересовање за хуманитарне турнире у Словенији 
заиста велико. „Ако се по јутру дан познаје” у 
наредном периоду нас тек очекују лепе вести из 
Словеније! 
 
У игри „301”, класичним системом елиминација, 
такмичари су поред своје хуманости, показали и 
завидну спретност у пикаду, па је турнир тек после 
нешто више од четири сата завршен. 
 
Редослед победника је био следећи:  
 

1. Цане Шодоловић 
2. Симо Малеш 

3. Пантић 
 
Најуспешнијим такмичарима уручени су пехари и 
медаље, a победнику је припала „слатка” награда – 
печење! 
 
На крају, захваљујемо се свим такмичарима, 
волонтерима и пријатељима Хуманитарне 
организације Срби за Србе који су и на овај 
начин подржали рад наше организације.  
 
Посебно нам је драго што се све више градова и 
људи из Словеније укључују у наше хуманитарне 
догађаје. Захваљујемо се и власницима „Арс 
кафеа” на веома топлом гостопримству.   
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Пикадо 

стигао у Крањ 
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Дана, 12. априла од 19 часова, у билијар клубу 
„Champions” на Дорћолу, успешно је одржан 
турнир Пикада из блока. Уз помоћ пријатеља и 
волонтера организације, а за помоћ многочланим 
породицама, хумани Београђани сакупили су 7.400 
динара, 200 CAD и 100 рубаља! 
 

 
 
Захваљујући волонтерима и члановима 
Хуманитарне организације Срби за Србе, још 
један турнир је успешно одржан у Београду. Овога 
пута, најстарије насеље у нашем главном граду, било 
је домаћински расположено да прими све оне који 
имају велико срце и који желе да својим учешћем 
допринесу нашој хуманитарној мисији. 
 
На самом турниру учествовала су 24 такмичара, 
која су показала да и те како брину о својим 
сиромашним сународницима, и да симболично 
говорећи „знају да погоде у центар” када је у питању 
борба против сиромаштва. 

 
 
Комбинација спорта и хуманости дала је најбоље 
резултате, па је атмосфера на самом турниру била 
веома пријатна и опуштена! 
У игри „301”, класичним системом елиминација, 
турнир је завршен након неколико сати веома 
интересанте и „напете” борбе. 
 
Редослед победника је био следећи:  

1. Славољуб 
2. Шраф 
3. Лука 

 

 
 

На крају, захваљујемо се свим такмичарима, 
волонтерима и пријатељима Хуманитарне 
организације Срби за Србе који су и на овај 
начин подржали рад наше организације.  
 
Посебно се захваљујемо власницима билијар 
клубa „Champions” на уступању њихових 
просторија. 

Пикадо на 

Дорћолу 
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У недељу, 21. априла од 18 часова одржан је први 
Пикадо из блока турнир на подручју Општине 
Батајница. У „ПАБ-у Дивљи Вепар” окупили су се 
све сами мајстори и љубитељи пикада из Батајнице и 
околних општина. Захваљујући свим такмичарима, 
пријатељима организације и запосленима у ПАБ-у 
Дивљи Вепар укупно је прикупљено 31.744 динара. 
 

 
 
Ово је био први догађај наше организације у 
Батајници, а по свему судећи не и последњи. На 
турниру су договорена још два хуманитарна 
догађаја. Ова вест само показује колико је велико 
интересовање за оваквим догађајима, па се надамо да 
ће Батајница и у наставку оправдати очекивања, и да 
ће сваки наредни догађај макар бити успешан као 
овај, а после свега виђеног, можемо да будемо 
оптимисти да ће бити и боље! 

 
 
Што се тиче самог турнира у пикаду, пријавило се 
укупно 44 такмичара, а тридесетак људи је 
подржало турнир учешћем и речима подршке за 
најхрабрије. Стрелице су летеле четири сата без 
милости а најпрецизнији су и овога пута била браћа 
из Угриноваца, који су се вратили на наше турнире 
после краће паузе. Најпрецизнији такмичар у дугој и 
неизвесној борби био је Стефан Влачић из 
Бановаца, другопласирани овога пута је био 
Младен Пејаковић из Угриноваца (вишеструки 
освајач медаља са наших турнира), док је 
трећепласирани био Мирослав Тешандић 
шармантни такмичар такође из Угриноваца. 
 
Са овим турниром у Батајници приводимо крају 
полусезону, која је била резервисана за „зимске 
спортове” и полако се припремамо за почетак другог 
дела сезоне, када ће нам у фокусу бити нашироко 
познати турнири у брзом шутирању тројки – „Тројка 
из блока”! 
 
Захваљујемо се још једном свим такмичарима и 
пријатељима организације који су се ове недеље 
дружили са нама. До следећег виђења, 
поздрављаћемо се са најрадоснијим пикадо 
поздравом – „Догодине стрелице лете поново у 
Батаји!” 

 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Пикадо у  

Батајници 

Пикадо у  

Батајници 
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НОВА МАЈИЦА У ПРОДАЈИ:  
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе израдила 
је нову мајицу са добро познатим мотивом ''Нема 
предаје Косова и Метохије'', али овог пута у црној 
боји. Цена мајице је 1.400 динара и доступна је за 
поручивање у свим величинама у нашој 
продавници за Србију, регион и иностранство. 
 

 
 
За поруџбине у Србији плаћање се врши поузећем, 
док се за иностранство врше уплате електронским 
путем (контакт szsbutik@gmail.com), званичне 
Facebook странице, у Београду у бутику Бункер - 
Отаџбина (улица Булевар Деспота Стефана 48), 
Новом Саду у канцеларији Хуманитарне 
организације Србиа за Србе у СПЕНС-у на 1. 
спрату (улица Сутјеска 2), као и на број телефона 
+381 64 647 4304. У продаји су и други производи са 
српским мотивима у СЗС продавници. 

Активности 

током априла 
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У МАРТУ 2.655  
СМС ПОРУКА НА 7763 

 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току марта 
пристигло је укупно 2.655 порука, а од почетка 
акције укупно 159.453 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 100 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

У МАРТУ 907 ПОЗИВА НА 17763 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току марта пристигло је 
укупно 907 позива, а од почетка акције укупно 
17.815 позива. 
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км.  
Провизија из БХ Телеком мреже је 0,1 км по позиву 
на терет позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 
2,1 км по позиву), а провизија ХТ Еронет мреже 
износи 0,2 км по позиву. 

Активности 

током априла 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

• Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

• Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

• Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

• Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

• Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

• Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

• Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
• Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

• ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

• Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

• Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

• Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

• Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

• Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

• Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

• ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

• ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

• Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

• ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

• Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
• Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
• Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
• Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
• Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
• Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
• Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
• Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
• Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
• Бутик Хорус – Теразије 35 
• Кафић Паркић – Цвијићева 93 
• Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
• Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
• Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
• The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
• Це Кафе – Милешевска 3 
• Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
• Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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• Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 
Гагарина 151 а (Нови Београд) 

• Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

• Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

• Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

• Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
• Кафана Боем – Карађорђева бб 
• Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
• Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
• Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
• Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
• San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
• Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
• Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
• Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
• Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
• Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
• Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
• Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
• Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
• Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
• УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
• Сувенир шоп – Призренска 13  
• (Зелени венац) 
• УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
• Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
• Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
• Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
• Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 

• ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 
(Јаково) 

• СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 
• СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
• The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
• Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
• УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
• Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
• Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
• Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
• Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
• Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
• New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
• Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
• Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
• Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
• Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
• Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
• Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
• Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
• Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
• Филолошки факултет – Студентски трг 3 
• Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
• Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
• Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
• Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
• Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
• Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
• La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
• Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за април  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 50 

 

• Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 
(Борча) 

• Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
• Кафе Парк – Пожешка 61а 
• Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
•  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
•    В. Илића (Звездара)  
•  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
•   (З. Венац)  
• Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
•  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
• Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
•  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
•  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
•  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
• Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
• Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
• Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
• Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
• Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
• Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
• АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
• Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
• Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
• Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
• Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
• Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
• Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
• Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
• Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
• Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  

• Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
• Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 
• Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 

(Миљаковац)  
• Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
• Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
• Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
• Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
• Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
• Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
• Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
• Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
• Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
• Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
• Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

• Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

• Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

• Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

• Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
• Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
• Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
• Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
• Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

• Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

• Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

• Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
• Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
• Кафана Мед Макс – Ушће бб  
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• Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 
24 (Миљаковац)  

• Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 
(Макиш) 

• Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

• Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
• Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
• Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
• Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
• Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
•  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  

• •  Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 
Београд)  

• Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 
(Нови Београд)  

• Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац)  

• Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 
Брдо)  

• Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
• Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
• Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
• Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
•  Бркати паб – Нушићева 8  
• Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
• Значи Паб – 22 Октобра 16  
• Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
• Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

• Грађевински факултет – Булевар краља 

Александра 73 

• Queens Garden Bar – Вардарска 22 

• Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 

• Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 

• Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 

• Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 

• Agi Pasta Away – Максима Горког 97 

• Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 

(Миљаковац) 

• Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 

• Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ 

• Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 

• MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
• Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
• Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
• Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
• Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
• Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
• Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
• Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

 

НОВИ САД 
• Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
• Рода Центар – Руменачка 150 
• Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
• Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
• Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
• Ципелград – Дунавска 8 

• Хогар – Крилова 6  
• Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
• Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
• Aqua Doria – Каменички пут бб  
• Кафе Коцка – Народног фронта 73  
• Кафе Панда – Балзакова 23  
• Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
• Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

• Кафић Нео – Темерински пут 173 

• Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

• Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

• Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
• Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
• Fit Code – Сутјеска 2  
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• Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 
(Футог)  

• Madame Piano – Браће Рибникара 21  
• Балкон бар – Данила Киша 13  
• Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

• Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 

• Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 

• La Torcia – Сомборска 12 

• Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 

• Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 

• Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 

• Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
• Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
• New York caffe – Владислава Каћанског 2  
• Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
• Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 

 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
• Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
•  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
• Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
•  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
•  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
•  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
• Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
• Пицерија Балкан – Доситејева 11  
• Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
• Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
• Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
•  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
•  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  
• Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
• Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
• Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 

• Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
• Пицерија Ало Ало – Светог Димитрија 38  
• Rulette club – Пролаз зелено дрво 

 
МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 

• Сплав Круг – Мачвански кеј бб 

 
ОЏАЦИ 

• СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

• СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

 ИНЂИЈА 

• Кафе Порто– Цара Душана 28 

• Restoran Maria Partel – Трг Слободе 

• Кафић Централ – Трг Слободе 16  

• Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

ВРШАЦ 
• Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

ЗАЈЕЧАР 
• Ресторан-печењара Друга кућа – 

Албанске споменице 1 
 

ПАНЧЕВО 
• Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 

СУБОТИЦА 
• Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

БАЧКА ПАЛАНКА 
• Кафић Жарден – Југословенске армије 

 

БАЧКА ТОПОЛА 
• Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

• Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

• Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 

 ВРБАС 

• Центар кафе – Маршала Тита 102 
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• ОБРЕНОВАЦ 
• Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
• СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
• С Димитрије – Немањина 9 
• Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
• Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
• Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
• Апотека Сана – Војводе Путника 22 
• Апотека Сана – Вука Караџић 44 
• Апотека Сана – Краља Петра I 243 
• ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
• Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
• Транском Јабука – Краља Милутина 22 
• Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
• Транском Чавић – Поцерска 6 
• Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
• Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
• Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
• Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
• Пивница Кум – Масарикова 15  
• Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
• Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
•  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

• Аман плус – Деспота Стефана Лазаревића бб 

 

МАЛИ ЗВОРНИК 
• Маркет Зворничанка – Светог Саве 2/2 

 

ЛОЗНИЦА 
• Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
• Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
• Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
• Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
• Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

• Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
• Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
• Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  

• Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
• Vistaoptik – Војводе Путника 8 

• Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 

• Butik Exterra – Пашићева 1 

• Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 

• Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 
 

РУМА 
• Златара Garuda Gold – Железничка 3 
• Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
• Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
• Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
• Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 

• Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

• Кафе Форум – Градски трг 

• Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 

• Кафе Мементо – Градски трг 

• Ресторан Борковац – Орловићева бб 

• Кафе Светионик – Главна 156 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
• Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

ВАЉЕВО 
• Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
• Кафе Москва – Карађорђева 153  
• Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
• Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

 ИРИГ 
• “ Код Николије“ – Рибарски Трг 16 

 

             СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 
• Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 

 

                ЧАЧАК 

• Каспер школица спорта – Солунска 30  
• Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за април  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 54 

 

• Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 
бб  

• La piaf – Немањина 58  
• Dolce Vita – Градско шеталиште бб 

• Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 
Мишовића  

• Српски паб – Браће Глишовић  
• УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
• Играоница Bronx – Пиварска  
• Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

• Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

• ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
• ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
• ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
• ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
• ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
• ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
• ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
• ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 

 
             ПОЖЕГА 

• Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
• Кафић Giardino – Светог Ахилија 22 

 

               ЗЛАТИБОР 
• МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
• Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
• Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
• Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
• Дино парк – Улица спортова бб 

 

• ВРАЊЕ 
• Тумпе – Партизанска бб 
• Кафана Србија – Немањина 1 
• „Моје место“ – Партизанска 10 

• Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
• Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             БЕЛА ПАЛАНКА 

• Клуб „Усијане главе“ – Стојана Чупића 37/а 
 

             ПИРОТ 
• Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница)  
• Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 

(Бабушница)  
• Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
•  Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе Bebоp -Краља Петра I 
• Кафе Moment– Краља Петра I 
• Кафе Inkognito– Краља Петра I 
• Пекара Moment – Краља Петра I 
• Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
• Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
• Пекара Moment 3 – Звечан 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
• Канцеларија Срби за Србе –  

Српских ратника бб 
• Бутик Time out – Драгослава Јевђића бб 
• Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 

 

ТЕСЛИЋ 

• Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 

бб 

• Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

• Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

• Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

• ТЦ Злата – Доњи Ружевић бб 

• Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

• Пекара Даша – Градски трг 

• Гирос брза храна – Крајишког корпуса бб 

Донаторске 

кутије 
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• Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

• Ресторан Фантастик – Светог Саве бб 

• Пекара Рељић – Барић бб 

 

ВЛАСЕНИЦА 
• ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
• Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
• Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
• Domino Caffe – Светосавска бб 
• Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
• Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
• The River Pub – Косовских јунака бб 
• Infiniti bar – Светосавска бб 
• Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
• Пекара Марић – Војводе Путника 58  
• Пицерија Цезар – Светосавска бб 

• Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

• Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
• Кафе бар Monza – Видовданска бб 

• Грандкомерц – Видовданска 11 

• Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 

ГРАДИШКА 
• Наш кафић – Милана Тепића бб 
• Фортунa – Видовданска  

(занатски  центар Данило Борковић) 

• Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе 

• Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 

 

ПРИЈЕДОР 
• Манастир Клисина – село Ништавци 
• Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

• Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  
• Ресторан Монако – Горњи Орловци бб 

 

ПРЊАВОР 
• Индустри бар – Вида Њежића 
• Трокадеро бар – Занатски центар 1 
• Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

БИЈЕЉИНА 
• Маркет Зворничанка – Сремска 1 
• Кафе бар Поко Локо – Нушићева 

• Кафић Ај вамо – Меше Селимовића  
• Маркет Bost 1 – Гаврила Принципа бб  
• Маркет Bost 2 – Трг Ђенерала Драже 

Михајловића 20 

 

БАЊАЛУКА 

• Кафе бар Принцип – Проте Николе 
Костића 34 

• Творница Паб – Трг Крајине 2 
• Asstar – Бранка Поповића бб 

• Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

• Pin Up Dream – Средњошколска 4 

• Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

• Double L – Мајке Југовића 20 

• Po Lule Duvana – Патре 3 

• Soho – Алеја Светог Саве 12 

• Фитнес центар „4life“ – Живојина Мишића 

10 

 

 ЗВОРНИК 

• Sport Caffe – Каракај бб 

• ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

• Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

• Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог 

Саве 3-17 
 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 

• Локал кафе – Мића Вавића 1  
• Брза храна 63 – Мића Вавића 2 

 

             СКОПЉЕ 

• СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 

              ЧИКАГО 
• Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
• Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 

Донаторске 

кутије 
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• Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 
4301 Prairie Ave., Brookfield 

• Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 
Chicago 

• ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 
 

ВАШИНГТОН 
• Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
• Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 

ФРИДРИСХАФЕН 
• Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 

       ХЕРЦОГЕНАУЕР 

• Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

 

            ВИРСЕЛЕН 

• Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
.................................................................................................................................. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
С ВЕРОМ У БОГА! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

 
 

 
 

 
 

 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе  

бутик 
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Срби за Србе 

бутик 



 
 
 

Месечни извештај за април  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 59 

 

ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА АПРИЛ 2019. 
 

1. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 
2. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
3. Драган Б. /Србија/ – 15.000 дин. 

4. Пикадо из блока у Банатском Новом 
Селу /Србија/ – 26.100 дин. + 20 € 
(Тројка из блока) 

5. Good food Vračar /Србија/ – 6.700 дин. 
6. Саша С. /Србија/ – 1.000 дин. 
7. Центар кафе /Србија/ – 10.000 дин. 
8. Никола М. /Србија/ – 1.200 дин. 
9. Момчило Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
10. Биоскоп из блока у Пожези 

/Србија/ – 8.000 дин. 
(Тројка из блока) 

11. Арсеније К. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Саша С. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Гордана С. /Србија/ – 2.500 дин. 

14. Пашанац 1 брза храна 
/Србија/ – 5.400 дин. 

15. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
16. Дарко П. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крајину) 
17. Александар К. /Србија/ – 20.000 дин. 
18. Алексаднар К. /Србија/ – 10.000 дин. 
19. Ђура Н. /Србија/ – 200 дин. 
20. Драгана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
21. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
22. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
23. Атлетски клуб Ес Атлетикс 

/Србија/ – 3.000 дин. 
24. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
25. Лазар М. /Србија/ – 3.000 дин. 
26. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
27. Јован П. /Србија/ – 1.000 дин. 
28. Биљана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
29. Породица Станојевић/Србија/-1.000дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
30. Александар А. /Србија/ – 500 дин. 
31. Дејан Ч. /Србија/ – 4.000 дин. 
32. Владимир К. /Србија/ – 2.500 дин. 
33. Пикадо из блока у Лозници 

/Србија/ – 33.300 дин. 
(Тројка из блока) 

34. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
35. Blue Sky d.o.o. Raška /Србија/ – 5.000 дин. 

36. Митровица са Малте/Србија/-76.505 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

37. Tony Atallah Andonis Theodosiou 
/Израел/ – 150 € 
(за Косово и Метохију) 

38. Мартовска група удружења поклоника 
„Златни Јерусалим“ /Израел/ – 100 € 

39. Игор Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 

40. Пикадо из блока у Ветернику 
/Србија/ – 17.750 дин. 
(Тројка из блока) 

41. Биоскоп из блока у Новом Саду 2 
/Србија/ – 10.260 дин. 
(Тројка из блока) 

42. Спортски центар Десетка 
/Србија/ – 7.872 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

43. Мирко П. /Србија/ – 1.300 дин. 
44. Љубомир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
45. Зора Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
46. Братислав А. /Србија/ – 2.000 дин. 
47. Милена А. /Србија/ – 2.000 дин. 
48. Уна Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
49. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
50. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
51. Немања С. /Србија/ – 277,46 дин. 
52. Билијеви момци /Србија/ – 570 дин. 
53. Александар И. /Канада/ – 60 € 
54. Нада Т. /Црна Гора/ – 10 € 
55. Срђан С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
56. Славица М. /Р. Српска/ – 30 КМ 
57. Наташа М. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Косово и Метохију) 

58. Биоскоп из блока у Модричи 2 
/Србија/ – 80 КМ 
(Тројка из блока) 

59. Милош Теодосић /Р. Српска/ – 100 КМ 
60. Аћим М. /Србија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
61. Александар К. /Р. Српска/ – 15 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
62. Марко П. /Белгија/ – 20 € 
63. Александар П. /Србија/ – 10 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
64. Анонимно /Немачка/ – 15 € 

(за Крајину) 
65. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Републику Српску) 

Списак СЗС 

донатора 

Списак СЗС 

донатора 
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66. Анонимно /Србија/ – 30 € 
67. Анонимно /Канада/ – 50 € 
68. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
69. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
70. Александар Ј. /Србија/ – 50 € 
71. Бранислав О. /САД/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
72. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
73. Анонимно /В. Британија/ – 15 € 

(за Косово и Метохију) 
74. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
75. Игор В. /САД/ – 10 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
76. Анонимно /Р. Српска/ – 14 € 
77. Брат за Брата /Русија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
78. Петар П. – 10 € 
79. Даца Д. /УАЕ/ – 50 € 

(Тројка из блока Грац) 
80. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
81. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
82. Вања П. /Србија/ – 20 € 
83. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 
84. Радован С. – 50 € 
85. Тара и Лука /Норвешка/ – 200 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
86. Анонимно /САД/ – 25 € 
87. Ана С. /Исланд/ – 10 € 
88. Ђорђе С. /Аустрија/ – 10 € 
89. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
90. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
91. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
92. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
93. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
94. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
95. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
96. Зоран М. /Аустрија/ – 30 € 
97. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 

(за Републику Српску) 
98. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 
99. Предраг М. /Аустрија/ – 40 € 

100. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
101. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Крстиће из Љубовије) 

102. Биоскоп из блока у Љубљани 
/Словенија/ – 945 € 
(Тројка из блока) 

103. Пикадо из блока у Крању 
/Словенија/ – 540 € 
(Тројка из блока) 

104. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
105. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 

106. Александар и Александра Л. 
/Швајцарска/ – 50 CHF 

107. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
108. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
109. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
110. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
111. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
112. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
113. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
114. Радинка С. /Швајцарска/ – 100 CHF 
115. Jean J.B. /Швајцарска/ – 10 CHF 
116. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
117. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
118. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
119. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
120. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
121. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
122. Миливој Б. /Немачка/ – 20 € 
123. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
124. Немања К. /Немачка/ – 10 € 
125. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 

126. Александар В. и Кристина Б. 
/Немачка/ – 20 € 

127. Др Бранислав П. /Немачка/ – 10 € 
128. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
129. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
130. Мирјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
131. Наталија Р. /Немачка/ – 15 € 
132. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
133. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
134. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
135. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
136. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
137. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
138. White city logistics /САД/ – $ 50 
139. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
140. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
141. Радоман /САД/ – $ 15 
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142. Зоран З. /САД/ – $ 15 
143. Марко Г. /САД/ – $ 25 
144. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
145. Иван Р. /САД/ – $ 25 
146. Анонимно /САД/ – $ 30 
147. Тројка из блока у Лас Вегасу 

/САД/ – $ 2.900 
(Тројка из блока) 

148. Драженко С. /Шведска/ – 500 SEK 
149. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 
150. Нада С. Г. /Шведска/ – 1.244 SEK 
151. Борко Ж. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
152. Александар М. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
153. Драган М. /Шведска/ – 300 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
154. Ален Ц. /Шведска/ – 300 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
155. Дејан В. /Шведска/ – 300 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
156. Срђан Л. /Шведска/ – 300 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
157. Лука М. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
158. Игор С. /Шведска/ – 300 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
159. Светлана П. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
160. Драго М. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
161. Ђорђе П. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
162. Јелена Г. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
163. Ђоко М. /Шведска/ – 450 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
164. Јовица Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
165. Vilmos T. /Шведска/ – 300 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
166. Саша Г. /Шведска/ – 300 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
167. Душко М. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
168. Гојко П. /Шведска/ – 750 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 

169. Јелена Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
(за Шућуровиће код Трстеника) 

170. Петар К. /Шведска/ – 150 SEK 
(Пикадо из блока у Содертељу) 

171. Robert T. /Шведска/ – 150 SEK 
(Пикадо из блока у Содертељу) 

172. Драган И. /Шведска/ – 200 SEK 
173. Веселин Р. /Шведска/ – 300 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
174. Олга П. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 

175. Пикадо из блока у Содертељу 
/Шведска/ – 4.137 SEK 

176. Горан Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
177. Balkan Krubb /Шведска/ – 510 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
178. Драган М. /Шведска/ – 200 SEK 

(Пикадо из блока у Содертељу) 
179. Далиборка Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
180. Породица Милошевић/Шведска/-100 SEK 
181. Милош М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
182. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
183. Софија Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
184. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
185. David B.H. /Шведска/ – 300 SEK 
186. Адам М. /Шведска/ – 100 SEK 
187. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
188. Марија К. /Шведска/ – 150 SEK 
189. Снежана С. /Шведска/ – 200 SEK 
190. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 100 SEK 
191. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
192. Ђорђе Г. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
193. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ – $ 250 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

194. Boks Construction & Desing Inc. 
/Канада/ – $ 1.000 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

195. Brad Lamb-Александар Чутурило 
/Канада/ – $ 1.500 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

196. Zoran Properties /Канада/ – $ 1.000 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

197. Наташа и Милош Костић 
/Канада/ – $ 500 CAD 
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(у сећање на Петра Самарџију) 
(Тројка из блока Мисисага) 

198. Недељко Бузанин /Канада/ – $ 200 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

199. BVB Consulting Inc. /Канада/ – $ 125 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

200. Aleksandra & Tony Gallipi 
/Канада/ – $ 60 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

201. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 30 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

202. Недељко Бузанин /Канада/ – $ 20 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

203. Јован Пајовић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

204. Данијела Мишолић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

205. Ивана Ненадић /Канада/ – $ 60 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

206. Немања Шалипур /Канада/ – $ 50 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

207. Љубомир Лозо /Канада/ – $ 50 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

208. Дејан и Николина Мркоњић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

209. Јасмина Радовановић/Канада/-$50 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

210. Милан Азањац /Канада/ – $ 150 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

211. Диана Билчар /Канада/ – $ 40 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

212. Татјана Рајевац /Канада/ – $ 50 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

213. Марјан Самарџија /Канада/ – $ 60 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

214. Милена Малешевић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

215. Зоран Дабић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

216. Тројка из блока у Мисисаги 
/Канада/ – $ 5.760 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

217. Bonimi /Канада/ – $ 500 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

218. ТД-Милош Долибић /Канада/ – $ 500 
CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

219. JIT Road Transportation 
/Канада/ – $ 1.000 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

220. Драго Шубара /Канада/ – $ 50 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

221. Рада Азањац /Канада/ – $ 200 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

222. АЦ Тесла /Канада/ – $ 2.000 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

223. Radison Manufacturing Company Ltd. 
/Канада/ – $ 500 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

224. PreApprovelt.ca /Канада/ – $ 500 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

225. Тијана и Ацо Јаковљевић 
/Канада/ – $ 200 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

226. Радмила и Богдан Пјанић 
/Канада/ – $ 320 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

227. Concierge Mortgage/Канада/ – $ 200 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

228. Драган Ковачевић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

229. Duke Law /Канада/ – $ 500 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

230. Јован Бркић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

231. Срђан Кнежевић /Канада/ – $ 50 CAD 
232. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 CAD 
233. Бранко Краинчанић /Канада/ – $ 60 CAD 

234. Радмила и Богдан Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

235. Драгана Павловић /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Новаковиће из Баранде) 

236. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
237. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
238. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 30 CAD 
239. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
240. Бранко С. /Р. Српска/ – 10 € 
241. Анонимно /Србија/ – 5 € 
242. Дарко С. /Србија/ – 5 € 
243. Срби у Кини /Кина/ – 1.922 € 

(за Ђокиће из Шековића) 
244. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
245. Срдан П. /Шведска/ – 25 € 
246. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
247. Оља М. /САД/ – $ 15 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за април  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 63 

 

248. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
249. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
250. Анонимно /САД/ – $ 25 
251. Кафе бар Lavazza /Србија/ – 13.286 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
252. Кафе бар Капана /Србија/ – 12.367 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
253. Fast food Индекс /Србија/ – 6.895 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
254. Казино Lucky Spin /Србија/ – 6.110 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
255. Теретана Еуроспорт /Србија/ – 4.515 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
256. Мењачница Макс Еуро/Србија/-4.140 

дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

257. Фризерски студио By Deki 
/Србија/ – 3.899 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

258. Кафић Мајмунац паб /Србија/ – 3.710 
дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

259. Чарда ресторан Стари Рубин 
/Србија/ – 3.660 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

260. Бурегџинска радња Тодић 
/Србија/ – 3.306 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

261. Пекара Пекарац /Србија/ – 3.089 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

262. Ноле берберин фризерски салон 
/Србија/ – 2.885 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

263. Кафе Асторија /Србија/ – 2.750 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

264. Прица Брица фризерски салон 
/Србија/ – 1.910 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

265. Cafe & Billiard Bar Casablanca 
/Србија/ – 1.585 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

266. Бифе Kibicfenster /Србија/ – 1.545 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

267. Пицерија Балкан /Србија/ – 764 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

268. Бифе Спорт клуб /Србија/ – 695 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

269. Анонимно /Србија/ – 300.000 дин. 
(за Филимоновиће из Обреновца) 

270. Лидија Р. /Србија/ – 12.000 дин. 
271. Никола П. /Србија/ – 30.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
272. Ања Н. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Васкршњу акцију) 
273. Мирослав Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
274. Драгана Г. /Србија/ – 4.154 дин. 

(за Васкршњу акцију) 
275. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
276. Радмила Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
277. Жељко Б. /Србија/ – 500 дин. 
278. Жарко Ф. /Србија/ – 500 дин. 
279. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
280. Ружица Б. /Србија/ – 500 дин. 
281. Зора Ф. /Србија/ – 500 дин. 
282. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
283. Сергеј Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
284. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
285. СЗТР  Стар плус мм /Србија/ – 10.000 

дин. 
286. Рамс доо технички преглед 

/Србија/ – 3.290 дин. 
287. Пицерија Кухињица /Србија/ – 5.640 дин. 

(Тројка из блока Шабац) 
288. Брза храна Цицибело 2/Србија/-2.600дин. 

(Тројка из блока Шабац) 
289. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
290. Зоран П. /Србија/ – 3.630 дин. 
291. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
292. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
293. Вељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
294. Никола Н. /Србија/ – 100 дин. 

295. Психоактив са пријатељима, промоција 
спота /Србија/ – 14.700 дин. 

296. Биоскоп из блока у Суботици 
/Србија/ – 35.530 дин. + 10 € 
(Тројка из блока) 

297. Кафе ресторан Бре /Србија/ – 70 дин. 
(Тројка из блока Миљаковац) 

298. Рибарница Папалина /Србија/ – 4.260 
дин. 
(Тројка из блока Миљаковац) 

299. Пикадо из блока, кафе Чирс, Дедиње 
/Србија/ – 37.630 дин.+20€+150RUB 
(Тројка из блока Миљаковац) 
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300. Александар И. /Канада/ – 65 € 
301. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
302. Зоран П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
303. Dubicotton d.o.o. /Р. Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
304. Јелена К. /САД/ – 10 € 
305. Данило В. /Србија/ – 30 € 

(за Крајину) 
306. Бојана Д. /Аустрија/ – 15 € 
307. Татјана Н. /Немачка/ – 10 € 
308. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
309. Анонимно /Србија/ – 30 € 
310. Лариса П. /Русија/ – 10 € 

(за Косово и Метохија) 
311. Анонимно /Катар/ – 15 € 
312. Бојан М. /Канада/ – 100 € 
313. Андре С. /Немачка/ – 50 € 
314. Андре С. /Немачка/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
315. Васо П. /САД/ – 500 € 
316. Анонимно /Холандија/ – 5 € 
317. Дуња М. /Немачка/ – 15 € 
318. Предраг К. /Аустрија/ – 30 € 
319. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 
320. Анонимно /Русија/ – 15 € 
321. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 
322. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
323. Ратко Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
324. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
325. Љубо и Славка М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
326. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
327. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
328. Димитрије И. /Шведска/ – 200 SEK 
329. Јелена Н. /Шведска/ – 100 SEK 
330. Александра Б. /Шведска/ – 100 SEK 
331. Serbian Shop /Шведска/ – 200,34 SEK 
332. Gala Bakery Inc. /Канада/ – $ 200 CAD 

(Тројка из блока Мисисага) 
333. Александар Каменов /Канада/ – $ 100 

CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

334. Данијела Микић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

335. Весна Лукомски /Канада/ – $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

336. Анонимно /Канада/ – $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

337. Сандра Пувача /Канада/ – $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

338. Божидар Стајић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

339. Радмила Бусић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

340. Бранкица и Бранко Рајак 
/Канада/ – $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

341. B&N Pokrajac /Канада/ – $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

342. Нада и Никола Тијанић 
/Канада/ – $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

343. Радмила Нинковић /Канада/ – $ 40 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

344. Анонимно /Канада/ – $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

345. Горана и Мирослав Перак 
/Канада/ – $ 40 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

346. Снежана и Срето Петрић 
/Канада/ – $ 40 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

347. Dana Mitchell /Канада/ – $ 200 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

348. Михајло Кангрга /Канада/ – $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

349. Смиља и Стево Чукило /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

350. Славица и Бранислав Живановић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

351. Ранко Голијанин /Канада/ – $ 100 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

352. Анонимно /Канада/ – $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

353. Марко Ћуровић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

354. Драгица Зиројевић /Канада/ – $ 40 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

355. Анонимно /Канада/ – $ 10 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

356. Оливер Поповић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

357. Илија Радуловић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 
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358. Анка и Тодор Живковић 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

359. Јовица Калинић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

360. Јеленко Тубић /Канада/ – $ 150 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

361. Љиљана Танкосић-Тојчић 
/Канада/ – $ 20 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

362. Породица Лазовић и Марија Хајман 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

363. Дон. кутија са пројекције Биоскопа 
из блока у Мисисаги/Канада/ – $ 95 CAD 
(Биоскоп из блока у Мисисаги) 

364. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
365. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
366. Ђурђа и Бојан Радуловић 

/Канада/ – $ 130 CAD 
(Тројка из блока Мисисага) 

367. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
368. СД /САД/ – $ 25 
369. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
370. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
371. Вучић М. /САД/ – $ 15 
372. Славиша К. /САД/ – $ 25 
373. Зоран С. /САД/ – $ 25 
374. Марија З. /САД/ – $ 5 
375. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
376. D&D International Importers /САД/ – $ 25 
377. Бреза /САД/ – $ 50 
378. Пиле и Прасе /Србија/ – 7.300 дин. 
379. Александар К. /Србија/ – 2.500 дин. 
380. Мирјана М. /Србија/ – 4.000 дин. 
381. Милица М. /Србија/ – 3.000 дин. 
382. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
383. Пекара Ранд-м /Србија/ – 3.700 дин. 

(Тројка из блока Шабац) 
384. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
385. Петар Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
386. Stargate-agencija za konsalting 

/Србија/ – 2.500 дин. 
387. Пашанац 2 брза храна 

/Србија/ – 2.450 дин. 
(Тројка из блока Шабац) 

388. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

389. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
390. Ђорђе М. /Србија/ – 1.000 дин. 
391. Драган Ш. /Србија/ – 300 дин. 
392. Александар П. /Србија/ – 500 дин. 
393. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока Калемегдан) 
394. Мирјана М. /Србија/ – 500 дин. 
395. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
396. Анђела Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
397. Марија Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
398. Апотека Јања /Србија/ – 5.400 дин. 
399. Кафе бар Центар /Србија/ – 10.000 дин. 
400. Марко Д. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
401. Марко Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
402. Транском Платичево/Србија/-2.300 дин. 

(Тројка из блока Шабац) 
403. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
404. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
405. Алекса В. /Србија/ – 1.000 дин. 
406. MC Srbi /Србија/ – 9.200 дин. + 100 € 
407. Немања О. /Србија/ – 700 CZK 
408. Зоран Л. /Црна Гора/ – 20 € 

(Васкршња акција) 
409. Мирјана Б. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Новаковиће из Баранде) 

410. Журка из блока у И. Сарајеву 
/Р. Српска/ – 280 КМ 
(Тројка из блока) 

411. Биоскоп из блока у Дрвару 
/БиХ/ – 410 КМ 
(Тројка из блока) 

412. Биоскоп из блока у Невесињу 
/Р. Српска/ – 600,70 КМ 
(Тројка из блока) 

413. Пикадо из блока у Градишци 
/Р. Српска/ – 1.505,45 КМ 
(Тројка из блока) 

414. Бојан Р. /САД/ – 20 € 
415. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
416. Слађана К. /Србија/ – 10 € 
417. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
418. Љубиша С. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
419. Дејан Р. /Немачка/ – 50 € 
420. Небојша М. /САД/ – 20 € 
421. Анонимно /Србија/ – 75 € 
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422. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
423. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
424. Иво В. /Канада/ – 20 € 
425. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
426. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
427. Петер Л. /Пољска/ – 20 € 
428. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
429. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 
430. Лукијан Л. /Аустрија/ – 10 € 
431. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
432. Хум. кошаркашка утакмица у Бечу 

/Аустрија/ – 640 € 
(за Ристиће из Јанине Воде на КиМ) 

433. Катица и Милован М. /Аустрија/ – 10 € 
434. Beer pong из блока у Грацу 

/Аустрија/ – 1.670 € 
(Тројка из блока) 

435. Пикадо из блока у Винтертуру 
/Швајцарска/ – 600 CHF 
(Тројка из блока) 

436. Предраг В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
437. Сања У. /Немачка/ – 10 € 
438. Савезна смотра фолклора Немачке 

у Минхену /Немачка/ – 275 € + 50 CHF 
439. Славко Н. /Шведска/ – 100 SEK 
440. Звонко И. /САД/ – $ 15 
441. Јелица С. /САД/ – $ 10 
442. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
443. Драгиша С. /Србија/ – 1.000 дин. 
444. Ultraplast d.o.o. /Србија/ – 28.000 дин. 

(Тројка из блока Миљаковац) 

445. VIP Mobile – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 63.200 дин. 

446. Кафана Корчагин /Србија/ – 89.600 дин. 
447. Филип Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
448. Војислав С. /Србија/ – 5.000 дин. 
449. Владимир Д. /Србија/ – 500 дин. 

(Тројка из блока) 
450. Бранка и Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
451. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
452. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
453. Михајло Ш. /Србија/ – 300 дин. 
454. Миле Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
455. Игор Г. /Р. Срспка/ – 50 КМ 

(за Крстиће из Љубовије) 

456. Студенстка журка из блока на Палама 
/Р. Српска/ – 55 КМ 
(Тројка из блока) 

457. Журка из блока у Теслићу 
/Р. Српска/ – 270 КМ 
(Тројка из блока) 

458. Студентска журка из блока на Палама 
/Р. Српска/ – 502 КМ 
(Тројка из блока) 

459. МТел-ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 1.474,45 КМ 

460. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
461. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
462. Гаго /Шведска/ – 50 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
463. Гаго /Шведска/ – 50 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
464. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
465. Анонимно /Канада/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
466. Мирјана Б. /САД/ – 50 € 
467. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
468. Анонимно /Шпанија/ – 4 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
469. Миљан Б. /Аустралија/ – 70 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
470. Бојана Е. – 100 € 
471. Анонимно /Норвешка/ – 50 € 
472. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
473. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
474. Породица Стојић /Аустралија/ – 50 € 
475. Анонимно /Швајцарска/ – 100 CHF 
476. Игор Т. /Швајцарска/ – 25 CHF 
477. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
478. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
479. Дијана К. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
480. Породица Милић /Шведска/ – 200 SEK 
481. Лидија М. /САД/ – $ 100 
482. Марко С. /САД/ – $ 20 
483. Јован Б. /САД/ – $ 15 
484. Милан З. /САД/ – $ 25 
485. Слађана К. /САД/ – $ 20 
486. Биоскоп из блока у Младеновцу 

/Србија/ – 30.790 дин. 
(Тројка из блока) 

487. Мирко Т. /Србија/ – 40.000 дин. 
(за Косово и Мртохију) 

488. Петар Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
489. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
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490. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
491. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
492. Марина Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
493. Милош Р. /Србија/ – 500 дин. 

(Тројка из блока) 
494. Ана Д. /Србија/ – 500 дин. 
495. Драган М. /Србија/ – 2.123 дин. 
496. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
497. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
498. ЈАЗИП-обустава од пензија и зарада 

/Србија/ – 621 дин. 
499. Андрија М. /Србија/ – 700 дин. 
500. Пикадо из блока у Шапцу 

/Србија/ – 12.210 дин. 
(Тројка из блока) 

501. Никола С. /Србија/ – 500 дин. 
502. Михаило М. /Србија/ – 1.000 дин. 
503. Душан Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
504. Владимир Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
505. Јелена Е. /Србија/ – 5.000 дин. 
506. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Новаковиће из Баранде) 
507. Биљана Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
508. Злата Ц. /Србија/ – 3.000 дин. 
509. Немања М. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
510. Милан Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
511. Кованице из донаторских кутија 

/Србија/ – 39.605 дин. 
512. Жељко Ђукић-Шараф /Србија/ – 5.000 

дин. 
(Тројка из блока Миљаковац) 

513. Вишебој из блока у пивници Beertija 
/Србија/ – 30.562 дин. 
(Тројка из блока) 

514. Пикадо из блока у Лазаревцу 
/Србија/ – 20.500 дин. 
(Тројка из блока) 

515. Пикадо из блока Дорћол, 
билијар клуб Champions 
/Србија/ – 7.400 дин.+ $200 CAD+ 100 RUB 
(Тројка из блока) 

516. Коктел бар Коњарник /Србија/ – 5.910 
дин. 

517. Чорба кафе /Србија/ – 1.990 дин. + 10 
HKN 

518. Роштиљ код Марета 1 
/Србија/ – 8.430 дин. + 5 € 

519. Роштиљ код Марета 2 /Србија/ – 4.670 
дин. 

520. Милош Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Косово и Метохију) 

521. Зоран М. /Србија/ – 1.000 дин. 
522. Александар С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Павићевиће из Даниловграда) 
523. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
524. Фото студио Express /Србија/ – 4.895 дин. 
525. Владо Ђ. /Србија/ – 6.000 дин. 
526. Александар С. /Србија/ – 1.000 дин. 
527. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Грабеже из Језера) 

528. Пикадо и бела из блока у Козарској 
Дубици /Р. Српска/ – 1.003,55 КМ 
(Тројка из блока) 

529. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за развој и јачање СЗС организације) 

530. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Крстиће из Љубовије) 

531. Ненад Ф. /Р. Српска/ – 40 КМ 
532. Лука С. /Р. Српска/ – 82 КМ 
533. Кафе бар Бамби /Р. Српска/ – 115 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
534. Клуб Бродвеј /Р. Српска/ – 120 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
535. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
536. Анонимно /Белгија/ – 34 € 
537. Душан С. /Србија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
538. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
539. Анонимно /Србија/ – 5 € 
540. Данило В. /Србија/ – 30 € 
541. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
542. Сузана К. /Немачка/ – 15 € 

(за Крстиће из Љубовије) 
543. Анонимно /Италија/ – 10 € 
544. Жарко Д. /Канада/ – 50 € 
545. Зоран К. /Словенија/ – 10 € 
546. Драгана Г. /Словенија/ – 15 € 
547. Анонимно /Србија/ – 2 € 

(за Црну Гору) 
548. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
549. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
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550. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(за Крајину) 

551. Нинослав П. /САД/ – 25 € 
(за Павићевиће из Даниловграда) 

552. Владимир Г. /Швајцарска/ – 50 € 
(за Косово и Метохију) 

553. Петар М. /Црна Гора/ – 10 € 
554. Александар Л. – 25 € 
555. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
556. Милош С. /САД/ – 10 € 
557. Анонимно /Француска/ – 20 € 
558. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
559. Анонимно /САД/ – 20 € 
560. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
561. Пражанин /Аустрија/ – 10 € 
562. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
563. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Ђокиће из Шековића) 
564. Б.С. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
565. Б.С. /Аустрија/ – 21 € 

(Тројка из блока Грац) 
566. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
567. Повраћај средстава од осигурања 

/Швајцарска/ – 181,20 CHF 
568. Далибор С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
569. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
570. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
571. Марко Ј. /Немачка/ – 50 € 
572. Пошљи SZS на 81190/Немачка/-296,08 € 
573. Срђан Е. /Немачка/ – 53 € 
574. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
575. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
576. Игор Д. /Немачка/ – 10 € 
577. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
578. Ана П. /Шведска/ – 100 SEK 
579. Мирослав Н. /Шведска/ – 1.000 SEK 
580. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
581. Бојан С. /Шведска/ – 100 SEK 
582. Немања М. /Шведска/ – 100 SEK 
583. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
584. Марија И. /Шведска/ – 100 SEK 
585. Данијела О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
586. Синиша С. /Шведска/ – 100 SEK 
587. Немања О. /Шведска/ – 100 SEK 
588. Видосав Г. /Шведска/ – 100 SEK 

589. Срђан С. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Новаковиће из Баранде) 

590. Видосав Г. /Шведска/ – 100 SEK 
591. Гордана В. /Шведска/ – 100 SEK 
592. Игор Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
593. Јелена Г. /Шведска/ – 100 SEK 
594. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
595. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
596. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 

(за Павићевиће из Даниловграда) 
597. Небојша В. /Шведска/ – 100 SEK 
598. Ђоко М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
599. Дражен В. /Шведска/ – 200 SEK 
600. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
601. Игор С. /Шведска/ – 100 SEK 
602. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
603. Душко М. /Шведска/ – 100 SEK 
604. Милош П. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
605. Славица Н. /Шведска/ – 100 SEK 
606. Породица Лахолат /Шведска/ – 100 SEK 
607. Весна П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
608. Снежана С. /Шведска/ – 200 SEK 
609. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
610. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
611. Жаклина М. /Шведска/ – 100 SEK 
612. Јована Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
613. Дејан Б. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Новаковиће из Баранде) 
614. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
615. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 
616. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
617. Стана Капељ /Канада/ – $ 30 CAD 
618. Дана Капељ /Канада/ – $ 25 CAD 
619. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
620. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
621. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
622. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
623. Биоскоп из блока у Калгарију 

/Канада/ – $ 530 CAD 
(Тројка из блока) 

624. Влада Миљковић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Биоскоп из блока у Калгарију) 
(Тројка из блока) 

625. Драган Вујић /Канада/ – $ 35 CAD 
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626. Весна К. /САД/ – $ 25 
627. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
628. Срђан К. /САД/ – $ 25 
629. Ранко М. /САД/ – $ 50 
630. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
631. Младен С. /САД/ – $ 25 
632. Далибор М. /САД/ – $ 500 

(за Косово и Метохију) 
633. Славица С. /САД/ – $ 25 
634. Милан Д. /САД/ – $ 25 
635. Данијел П. /САД/ – $ 25 
636. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
637. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
638. Александар Д. /САД/ – $ 50 
639. Божидар К. /САД/ – $ 100 
640. Vuyas /САД/ – $ 15 
641. Ђ. Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
642. Никола Љ. /Србија/ – 10.000 дин. 
643. Александар Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
644. Небојша Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
645. Урош П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
646. Љубомир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
647. Ауто-кеш центар /Србија/ – 3.000 дин. 
648. Владимир Б. /Србија/ – 500 дин. 

(Тројка из блока) 
649. Драган Б. /Србија/ – 500 дин. 
650. Александар О. /Србија/ – 500 дин. 

(Тројка из блока) 
651. Душан М. /Србија/ – 500 дин. 

(Тројка из блока) 
652. Александар М. /Србија/ – 500 дин. 
653. Никола Б. /Србија/ – 300 дин. 
654. Никола М. /Србија/ – 250 дин. 
655. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
656. Игор Г. /Србија/ – 500 дин. 

(Тројка из блока) 
657. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
658. Agi Pasta Away /Србија/ – 5.180 дин. 
659. Пекара Лука MO /Србија/ – 13.325 дин. 
660. Good food NBgd /Србија/ – 2.350 дин. 
661. СЗС штанд у Јевремовој улици сусрета 

/Србија/ – 10.900 дин. 
662. Пикадо из блока у Батајници 

/Србија/ – 21.700 дин. + 80 € + 10 КМ 
663. Марија В. /Србија/ – $ 5 
664. Анонимно /Србија/ – 10 € 

665. Данијела Ј.И. /Немачка/ – 20 € 
666. Валентина А. /Немачка/ – 20 € 
667. Ана В. /Србија/ – 10 € 

(за Станишиће из Милића) 
668. Милош Н. /Србија/ – 5 € 
669. Александра Ј. /Србија/ – 100 € 
670. Наталија Б. /Аустралија/ – $ 50 AUD 
671. Star Config /Аустралија/ – 33,33 € 

(за Станишиће из Милића) 
672. Јамб из блока у Лозници 

/Србија/ – 23.550 дин. 
(Тројка из блока) 

673. Ђорђе С. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Станишиће из Милића) 

674. Урош И. /Србија/ – 40.000 дин. 
675. Ана Ђ. /Србија/ – 8.000 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
676. Марко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
677. Анонимно /Србија/ – 3.333 дин. 
678. Ведран Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
679. Светлана Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
680. Владимир Т. /Србија/ – 1.500 дин. 

(Тројка из блока) 
681. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
682. Зоран К. /Србија/ – 2.500 дин. 
683. Вељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
684. Анонимно /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
685. Јован Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
686. Ирена С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
687. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
688. Милош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
689. Маја Ј. /Србија/ – 500 дин. 
690. Урош В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
691. Биљана К. /Србија/ – 250 дин. 
692. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
693. Мирослав С. /Србија/ – 250 дин. 
694. Никола А. /Србија/ – 500 дин. 

 
 

695. Јелена С. /Србија/ – 200 дин. 
(за Станишиће из Милића) 

696. Alpros doo Beograd /Србија/ – 200.000 дин. 
697. Васко Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
698. Мирослав П. /Србија/ – 10.000 дин. 
699. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
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700. Коста Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
701. Анонимно /Србија/ – 1.500 дин. 
702. Филип Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
703. Невена Ж. /Србија/ – 10.000 дин. 
704. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
705. Драган Б. /Србија/ – 500 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
706. Василије К. /Србија/ – 600 дин. 
707. Милорад Л. /Србија/ – 1.200 дин. 
708. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
709. Милисава К. /Србија/ – 1.000 дин. 
710. Горан Ш. /Србија/ – 400 дин. 
711. Милка Т. /Србија/ – 400 дин. 

(Васкршња акција) 
712. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 6 КМ 
713. Бранка Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
714. Тања С. /Р. Српска/ – 15 КМ 
715. Радмила Б. /Р. Српска/ – 20 КМ 
716. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
717. Игор Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Станишиће из Милића) 
718. Горан М. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Станишиће из Милића) 
719. Љубомир К. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Станишиће из Милића) 
720. Миленко А. /Р. Српска/ – 150 КМ 
721. Шетња из блока у Теслићу 

/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока) 

722. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Станишиће из Милића) 

723. Теодора К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Станишиће из Милића) 

724. Јелена Ш. /Р. Српска/ – 250 КМ 
(за Косово и Метохију) 

725. Анонимно /САД/ – 15 € 
726. Радослав Р. /Црна Гора/ – 50 € 
727. Данило В. /Србија/ – 30 € 

(за Крајину) 
728. Анонимно /Нови Зеланд/ – 30 € 
729. Немања Ј. /Србија/ – 10 € 

(за Станишиће из Милића) 
730. Дамир Д. /Италија/ – 10 € 

(за Станишиће из Милића) 

731. Aarron M. /Шведска/ – 50 € 
(за Станишиће из Милића) 

732. Игор Р. /Р. Српска/ – 8 € 
(за Станишиће из Милића) 

733. Марко К. /УАЕ/ – 50 € 
734. Анонимно /Србија/ – 10 € 
735. Анонимно /Сингапур/ – 50 € 

(за Станишиће из Милића) 
736. Марко Ј. /САД/ – 10 € 

(за Станишиће из Милића) 
737. Никола М. /САД/ – 50 € 
738. Владимир и Гордана С./Аустралија/-100 € 

(за Станишиће из Милића) 
739. Владимир и Гордана С./Аустралија/-50 € 
740. Стани /САД/ – 15 € 
741. Анонимно /УАЕ/ – 50 € 
742. Стево П. /Швајцарска/ – 50 € 
743. Анонимно /Црна Гора/ – 15 € 

(за Станишиће из Милића) 
744. Српска родноверна жупа Коло 

/Србија/ – 30 € 
(за Косово и Метохију) 

745. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
(за Републику Српску) 

746. Анонимно /Холандија/ – 15 € 
747. Александра и Бранко Б./Словенија/- 10 € 
748. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
749. Миле В. /Аустрија/ – 30 € 
750. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Станишиће из Милића) 
751. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Крајину) 
752. Жељко Г. /САД/ – 10 € 
753. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
754. Душан О. /В. Британија/ – 50 € 
755. Синиша М. /САД/ – 50 € 

(за Станишиће из Милића) 
756. Породица Стојић /Аустралија/ – 30 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
757. Симеон П. /Аустралија/ – 100 € 
758. Иван Р. /Србија/ – 50 € 

 
759. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Станишиће из Милића) 
760. Милош Б. /Француска/ – 10 € 
761. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Станишиће из Милића) 
762. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
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763. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
764. Татјана М. /САД/ – 10 € 
765. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
766. Милица Ј. – 10 € 
767. Ирина М. /Аустрија/ – 20 € 
768. Никола Ј. /Србија/ – 20 € 
769. Александар С. /Данска/ – 50 € 
770. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
771. Милош С. – 10 € 
772. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
773. Синиша Ц. /Канада/ – 50 € 
774. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
775. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
776. Виолета Ш. /Аустрија/ – 10 € 
777. Стефан К. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
778. Дајана Ћ. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
779. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
780. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
781. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
782. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
783. Анонимно /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Станишиће из Милића) 
784. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 

785. Пикадо из блока у Шпрајтенбаху 
/Швајцарска/ – 1.110 CHF 
(Тројка из блока) 

786. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
787. Санела С. /Швајцарска/ – 100 CHF 
788. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
789. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
790. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
791. Бојан и Александра С. /Немачка/ – 50 € 

(за Станишиће из Милића) 
792. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 50 € 

(за Станишиће из Милића) 
793. Мирослав С. /Немачка/ – 15 € 

(за Станишиће из Милића) 
794. Биљана Б. /Немачка/ – 20 € 
795. Сандра Б. /Немачка/ – 30 € 
796. Породица Душанић /Немачка/ – 20 € 
797. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 
798. Владан Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
799. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
800. Павле П. /Норвешка/ – 50 NOK 
801. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 

802. Давид М.П. /Норвешка/ – 200 NOK 
803. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
804. Новица М. /Норвешка/ – 50 NOK 
805. Кристина С. /Норвешка/ – 100 NOK 
806. Лазар И. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Станишиће из Милића) 
807. Петар К. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Станишиће из Милића) 
808. Славица Д. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Станишиће из Милића) 
809. Бранко С. /Шведска/ – 100 SEK 
810. Предраг П. /Шведска/ – 100 SEK 
811. Лозица Н. /Шведска/ – 100 SEK 
812. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
813. Породица Срдић /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
814. Сања К. /Шведска/ – 300 SEK 
815. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
816. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
817. Васо Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
818. Ђорђе Г. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
819. Зоран М. /Шведска/ – 50 SEK 
820. Бранка М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
821. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
822. Јована С. /Шведска/ – 500 SEK 
823. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
824. Миљан П. /Шведска/ – 100 SEK 
825. Personuppgift skyddad/Шведска/-100SEK 
826. Андреј Б. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
827. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 
828. Вера С. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
829. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
830. Ана П. /Шведска/ – 100 SEK 

(Васкршња акција) 
831. Драгица М. /Шведска/ – 100 SEK 
832. Ненад О. /Шведска/ – 100 SEK 
833. Славица П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
834. Тихомир О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
835. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
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836. Марио П. /Шведска/ – 100 SEK 
837. Марио Г. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
838. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
839. Игор Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
840. Томислав Ј. /Шведска/ – 20 SEK 

841. Canadian Online Giving 
/Канада/ – $ 112,61 CAD 

842. Јулијана Окука Тодоровић 
/Канада/ – $ 30 CAD 
(за Станишиће из Милића) 

843. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
844. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
845. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
846. Etno bar & grill /Канада/ – $ 117,55 CAD 
847. Милан Михајловић /Канада/ – $ 100 CAD 
848. Nellie B. /САД/ – $ 50 
849. Јелена Н. – $ 20 
850. Јела Н. /САД/ – $ 15 
851. Владимир М. /САД/ – $ 25 
852. Анонимно /САД/ – $ 25 
853. Илија Б. /САД/ – $ 150 

(за Станишиће из Милића) 
854. Н.С. /САД/ – $ 30 
855. Дарко П. /САД/ – $ 25 
856. Анонимно /САД/ – $ 100 

(за Станишиће из Милића) 
857. Јелена Н. /САД/ – $ 20 
858. Лидија М. /САД/ – $ 100 
859. Нада К. /САД/ – $ 10 

(за Станишиће из Милића) 
860. Ненад С. /САД/ – $ 40 
861. Саша Н. /САД/ – $ 20 
862. Матеја Б. /САД/ – $ 50 
863. Марта С. /Канада/ – $ 25 
864. Никола О. /САД/ – $ 15 
865. Никола М. /САД/ – $ 25 
866. Анонимно /САД/ – $ 25 
867. Срђан М. /САД/ – $ 25 
868. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
869. Ненад Д. /САД/ – $ 20 
870. Марија З. /САД/ – $ 5 
871. СД /САД/ – $ 25 
872. Саша С. /САД/ – $ 30 
873. Драгиша С. /САД/ – $ 20 
874. Наталија В. /САД/ – $ 50 

(за Станишиће из Милића) 
875. Бошко В. /САД/ – $ 100 

876. Хуманитарна помоћ пријатеља 
Одежде и КЦ „Пеђа Леовац“ 
/Србија/ – 50.000 дин. 

877. Александар Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
878. Весна Ј.Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
879. Гордана П. /Србија/ – 1.000 дин. 

880. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 72.325 дин. 

881. Јована и Марко Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Станишиће из Милића) 

882. Пекара Код Жике 1 /Србија/ – 9.440 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

883. Петар Ж. /Србија/ – 6.002 дин. 
884. Небојша Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
885. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
886. Лазар Ј. /Србија/ – 200 дин. 
887. Стефан К. /Србија/ – 200 дин. 
888. Марко М. /Србија/ – 200 дин. 
889. Александар К. /Србија/ – 10.000 дин. 
890. Богдан Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
891. Александар Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
892. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
893. Атлетски клуб Ес Атлетикс 

/Србија/ – 3.000 дин. 
894. Радмило Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
895. Наташа С. /Србија/ – 4.000 дин. 
896. Марко Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
897. Татјана И. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
898. Сима С. /Србија/ – 1.000 дин. 
899. Александар Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
900. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
901. Јован М. /Србија/ – 1.000 дин. 
902. Раде Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
903. Милош Д. /Србија/ – 1.500 дин. 
904. Милан О. /Србија/ – 350 дин. 
905. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
906. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
907. Чика Васа /Србија/ – 1.000 дин. 
908. Good food Vračar /Србија/ – 4.370 дин. 
909. НЛСТД /Холандија/ – 50 € 
910. Немања В. /Р. Српска/ – 16 € 

(за Станишиће из Милића) 
911. Милан Ц. /Србија/ – 5 € 
912. Гордана С. /Данска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
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913. Star Config /Аустралија/ – 33,33 € 
(за Гајиће из Градишке) 

914. Francisco V.A. /Шпанија/ – 26 € 
915. Владимир П. /Црна Гора/ – $ 10 CAD 
916. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
917. Журка из блока у Бијељини 

/Р. Српска/ – 924,15 КМ 
(Тројка из блока) 

918. Срђан П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Станишиће из Милића) 

919. Драгана Ш. /Р. Српска/ – 20 КМ 
920. Лубурић ресторан /Р. Српска/ – 300 КМ 
921. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за Станишиће из Милића) 
922. Милан С. /Шведска/ – 30 € 

(за Станишиће из Милића) 
923. Борис Б. /Србија/ – 30 € 

(за Станишиће из Милића) 
924. Бранислав О. /САД/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
925. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
926. Анонимно /Аустралија/ – 15 € 

(за Станишиће из Милића) 
927. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
928. Бојан М. /Канада/ – 100 € 

(за Станишиће из Милића) 
929. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
930. Раде М. /Данска/ – 30 € 

(за Станишиће из Милића) 
931. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
932. Раде М. /Данска/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
933. Наташа М. /Немачка/ – 50 € 
934. Анонимно /Хрватска/ – 100 € 

(за Крајину) 
935. Светлана С. /Немачка/ – 30 € 
936. Снежана М. /Аустралија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
937. Петар Д. /Србија/ – 50 € 
938. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
939. Наташа В. /Аустралија/ – 20 € 

(за Станишиће из Милића) 
940. Бошко С. /Немачка/ – 15 € 

(за Станишиће из Милића) 
941. Јована Д. /Хрватска/ – 15 € 

(за Станишиће из Милића) 

942. Анонимно /Црна Гора/ – 15 € 
(за Станишиће из Милића) 

943. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
(за Црну Гору) 

944. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 
945. Анастасија П. /Румунија/ – 100 € 
946. Анонимно /Србија/ – 10 € 
947. Наталија Т. /Аустралија/ – 30 € 

(за Станишиће из Милића) 
948. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Станишиће из Милића) 
949. Анонимно /Словенија/ – 15 € 

(за Станишиће из Милића) 
950. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Станишиће из Милића) 
951. Слободан П. /Немачка/ – 100 € 

(за Станишиће из Милића) 
952. Анонимно /Оман/ – 50 € 
953. Драган В. /Аустрија/ – 30 € 
954. Младен Ц. /Словенија/ – 10 € 

(за Станишиће из Милића) 
955. Саша Ч. /Аустралија/ – 50 € 

(за Станишиће из Милића) 
956. Мирјана Т. /Аустралија/ – 30 € 

(за Новаковиће из Баранде) 
957. Мирјана Т. /Аустралија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
958. Дејан Н. /Канада/ – 100 € 
959. Жељка В. /САД/ – 70 € 

(за Станишиће из Милића) 
960. Михаил К. /Русија/ – 10 € 

(за Крајину) 
961. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
962. Анонимно /Канада/ – 10 € 
963. Александар П. /Србија/ – 15 € 

(за Станишиће из Милића) 
964. Јелена А. /Аустралија/ – 10 € 

965. Ускршњи турнир у фудбалу 5 на 5 
/Малта/ – 200 € 

966. Тицијада из блока на Малти 
/Малта/ – 400 € 
(Тројка из блока) 

967. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
968. Зоран К. /Немачка/ – 10 € 
969. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
970. Анонимно /Немачка/ – 29,20 € 

(за Станишиће из Милића) 
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971. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
(за Периће код Ваљева) 

972. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
(за Ђуриће код Мионице) 

973. Кокић Младен и Славен 
/Аустралија/ – $ 50 AUD 

974. Рузмаринка П. /Аустрија/ – 30 € 
975. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
976. Спасоје С. /Аустрија/ – 10 € 
977. Чедомир М. /Р. Српска/ – 51,54 € 

(за Станишиће из Милића) 
978. Игор А. /Р. Српска/ – 5 € 
979. Николина К. /Аустрија/ – 10 € 
980. Милош Р. /Србија/ – 5 € 
981. Породица Јовић /Немачка/ – 50 € 

(Васкршња акција) 
982. Данијела Ш. /Канада/ – 20 € 
983. Владислав Т. /САД/ – 50 € 
984. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
985. Данијел К. /Р. Српска/ – 5 € 
986. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
987. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
988. Александар Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
989. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
990. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
991. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
992. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
993. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
994. A. Schmid /Швајцарска/ – 10 CHF 
995. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
996. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
997. Породица Андрић/Швајцарска/-50 CHF 
998. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
999. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1000. Александар и Славица У. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1001. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1002. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1003. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1004. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1005. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1006. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1007. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1008. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1009. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1010. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1011. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1012. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 

1013. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1014. Фамилија Милићевић/Швајцарска/-10 

CHF 
1015. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1016. Далибор С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1017. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1018. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1019. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1020. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1021. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1022. Породица Лазаревић и пријатељи 

/Швајцарска/ – 500 CHF 
(Тројка из блока Цирих) 

1023. В.А.М. 99 /Швајцарска/ – 25 CHF 
1024. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1025. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1026. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1027. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1028. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1029. Мара Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1030. Небојша Л. /Швајцарска/ – 11 CHF 
1031. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1032. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1033. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1034. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1035. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1036. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1037. Породица Деветак/Швајцарска/-40 CHF 
1038. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1039. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1040. Ј. Трајковић, Куманово 

/Швајцарска/ – 100 CHF 
1041. Дејан Л. и Оливера Л.М. 

/Швајцарска/ – 30 CHF 
1042. Дејан А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1043. Цеца Ц. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Станишиће из Милића) 
1044. Дарко С. /Немачка/ – 25 € 
1045. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1046. Александар и Марија М. 

/Немачка/ – 50 € 
1047. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1048. Др Бранислав П. /Немачка/ – 10 € 
1049. Наталија Р. /Немачка/ – 15 € 
1050. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
1051. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 

(за Станишиће из Милића) 
1052. Марко Т. /Немачка/ – 50 € 
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1053. Милена М. /Немачка/ – 200 € 

1054. Александар Цвијетиновић 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(за Станишиће из Милића) 

1055. Алекса и Немања Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

1056. Никола Ђурица /Канада/ – $ 45 CAD 
1057. Јелена Лучић /Канада/ – $ 50 CAD 
1058. Горан Милинић /Канада/ – $ 20 CAD 

(за Станишиће из Милића) 
1059. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 

1060. Мира и Александар Бркић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

1061. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
1062. Биљана Цвјетковић /Канада/ – $ 50 CAD 
1063. Милена и Милош Стаматоски 

/Канада/ – $ 50 CAD 
1064. Дамјан Алаица /Канада/ – $ 300 CAD 

(за Косово и Метохију) 
1065. Бобан В. /САД/ – $ 30 
1066. Вукица П. /САД/ – $ 20 
1067. Срђан М. /САД/ – $ 250 
1068. Милан Д. /САД/ – $ 10 
1069. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1070. Gotash Express Inc. /САД/ – $ 100 
1071. Gotash Express Inc. /САД/ – $ 100 

(за Стаменовиће из Београда) 
1072. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 18,81 
1073. Филип С. /САД/ – $ 50 
1074. Раде К. /САД/ – $ 18 

(за Станишиће из Милића) 
1075. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1076. Милан В. /САД/ – $ 30 
1077. Бојан М. /САД/ – $ 5 
1078. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1079. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1080. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 250 
1081. Стефан М. /САД/ – $ 10 
1082. Јанко Ђ. /САД/ – $ 50 
1083. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1084. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1085. Александар С. /САД/ – $ 25 
1086. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1087. Лепојка Ш. /САД/ – $ 100 
1088. Ник Ј. /САД/ – $ 25 
1089. Драгана Н. /САД/ – $ 30 
1090. PepsiCo Foundation /САД/ – $ 45,12 

1091. Your Cause Employee Giving 
Program /САД/ – $ 64,42 

1092. Network For Good /САД/ – $ 1.132,91 
1093. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 140 

1094. Пикадо из блока Нови Сад (Аквилон) 
/Србија/ – 16.170 дин. 

1095. Trattoria Vapene /Србија/ – 6.260 дин. 
1096. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 132.400 дин. 
1097. Филип Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1098. Драган Б. /Србија/ – 15.000 дин. 
1099. Студентски дом Слободан Бајић /Србија/ 

– 4.200 дин. 
(за породицу Крстић) 

1100. Пицерија Рустика /Србија/ – 3.740 дин. 
(Тројка из блока Шабац) 

1101. Пикадо из блока у Ариљу 
/Србија/ – 51.430 дин. 
(Тројка из блока) 

1102. Ивана И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1103. Душанка Н. /Србија/ – 11.760 дин. 
1104. Јелена Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1105. Уна Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1106. Сандра К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1107. Дамјан С. /Србија/ – 6.000 дин. 
1108. Вељко Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
1109. Драгана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
1110. Михајло Ж. /Србија/ –  5.000 дин. 
1111. Синиша С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
1112. Владимир Т. /Србија/ – 12.000 дин. 
1113. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1114. Предраг О. /Србија/ – 700 дин. 
1115. Татјана С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
1116. Бојан Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
1117. Петар Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
1118. Боса Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1119. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1120. ЈАЗИП-обустава од пензија и зарада 

/Србија/ – 655 дин. 
1121. Лука М. /Србија/ – 500 дин. 
1122. Деса Б. /Србија/ – 500 дин. 
1123. Бојан К. /Србија/ – 1.500 дин. 
1124. Слободан В. /Србија/ – 500 дин. 
1125. Александар Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 

Списак СЗС 
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1126. Слађана С. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Станишиће из Милића) 

1127. Милан Т. /Србија/ – 500 дин. 
1128. Данијела и Сања Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1129. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 
1130. Петар Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
1131. Перо и Пава Р. /Србија/ – 500 дин. 
1132. Светлана М. /Србија/ – 500 дин. 
1133. Зоран П. /Србија/ – 500 дин. 
1134. Марко М. /Србија/ – 100 дин. 
1135. Данило М. /Србија/ – 100 дин. 
1136. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1137. Милица К. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Станишиће из Милића) 
1138. Весна Ј. /Р. Српска/ – 40 КМ 
1139. Сања К. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Станишиће из Милића) 
1140. Бранко Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Станишиће из Милића) 
1141. ХТ Еронет – ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 151,2 КМ 
1142. Олгица А. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Новаковиће из Баранде) 
1143. Бранка Г. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1144. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1145. Владан В. /Шведска/ – 100 SEK 
1146. Сава М. /Шведска/ – 100 SEK 
1147. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1148. Милош П. /Шведска/ – 200 SEK 
1149. Славко Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1150. Драгана Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1151. Миодраг Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1152. Маја Р. Ћ. /Шведска/ – 100 SEK 
1153. Ивана В. /Шведска/ – 100 SEK 
1154. Слађан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1155. Inge V. /Шведска/ – 100 SEK 
1156. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1157. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1158. Милена Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1159. Теа М. /Шведска/ – 50 SEK 
1160. Марија К. /Шведска/ – 200 SEK 
1161. Бојан С. /Шведска/ – 200 SEK 
1162. Ненад Ј. /Шведска/ – 150 SEK 
1163. Радослав Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1164. Биљана Х. /Шведска/ – 200 SEK 
1165. Ивана М. /Шведска/ – 200 SEK 

1166. Игор Т. /Шведска/ – 200 SEK 
1167. Оливера В. /Шведска/ – 100 SEK 
1168. Борко Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
1169. Анонимно /Шведска/ – 300 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1170. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
1171. Ненад Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1172. Јовица В. /Шведска/ – 100 SEK 
1173. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1174. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
1175. Небојша Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1176. Никола Б. /Шведска/ – 500 SEK 
1177. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1178. Горан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1179. Породица Милић /Шведска/ – 200 SEK 
1180. Јована В. /Шведска/ – 30 SEK 
1181. Александар К. /Шведска/ – 150 SEK 
1182. Породица Костур /Шведска/ – 200 SEK 
1183. Мила О. /Шведска/ – 100 SEK 
1184. Лазар С. /Шведска/ – 100 SEK 
1185. Анонимно /Шведска/ – 300 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1186. Timea H. /Шведска/ – 100 SEK 
1187. Славица П. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1188. Ивана А. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1189. Марија И. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1190. Станислава Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1191. Радован С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1192. Снежана С. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1193. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
1194. Снежана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1195. СЗС Шведска /Шведска/ – 100 SEK 
1196. Ивана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1197. Ранко Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1198. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1199. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1200. Бранислав С. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1201. Горан М. /Шведска/ – 100 SEK 
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1202. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Станишиће из Милића) 

1203. Горан П. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Станишиће из Милића) 

1204. Дражен Е. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Станишиће из Милића) 

1205. Душко М. /Шведска/ – 100 SEK 
1206. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1207. Биљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1208. Немања Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1209. Милош К. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1210. Синиша З. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1211. Анонимно /Шведска/ – 50 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1212. Дијана Б. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Васкршњу акцију) 
1213. Ана П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Васкршњу акцију) 
1214. Ђорђе П. /Шведска/ – 50 SEK 
1215. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1216. Никола М. /Шведска/ – 300 SEK 
1217. Пламенка А. /Шведска/ – 100 SEK 
1218. Ђорђе Г. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1219. Реља П. /Шведска/ – 100 SEK 
1220. Слободан Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1221. Владимир Г. /Шведска/ – 90 SEK 
1222. Породица Срдић /Шведска/ – 1.009 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1223. Оливера Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Васкршњу акцију) 
1224. Биљана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1225. Ана Н. /Шведска/ – 50 SEK 
1226. Анђелка А. /Шведска/ – 50 SEK 
1227. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
1228. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1229. Јелена Б. /Шведска/ – 50 SEK 
1230. Маја И. /Шведска/ – 200 SEK 
1231. Саша Ф. /Шведска/ – 50 SEK 
1232. Небојша Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
1233. Е. и М. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1234. Породица Костур /Шведска/ – 50 SEK 
1235. Драган Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1236. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
1237. Љиљана П. /Шведска/ – 500 SEK 

1238. Даниел М. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1239. Драженко С. /Шведска/ – 100 SEK 
1240. Бојан Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
1241. Милош З. /Шведска/ – 50 SEK 
1242. Никола Л. /Шведска/ – 200 SEK 
1243. Марко Г. /Шведска/ – 50 SEK 
1244. Предраг П. /Шведска/ – 200 SEK 
1245. Виолета Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1246. Јелена Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1247. Владимир В. /Шведска/ – 50 SEK 
1248. Марина Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1249. Никола С. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Васкршњу акцију) 
1250. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
1251. Небојша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1252. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
1253. Снежана И. /Шведска/ – 100 SEK 
1254. М. М. /Шведска/ – 100 SEK 
1255. Биљана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1256. Ненад Ј. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1257. Никола Н. /Шведска/ – 50 SEK 
1258. Миро П. /Шведска/ – 100 SEK 
1259. Гордана В. /Шведска/ – 100 SEK 
1260. Мирјана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1261. Срби за Србе Шведска /Шведска/ – 200 

SEK 
1262. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1263. Malin A. /Шведска/ – 100 SEK 
1264. Борис Ј. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1265. Ана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1266. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
1267. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1268. Младен В. /Шведска/ – 100 SEK 
1269. Xena Entreprenad AB /Шведска/ – 20.000 

SEK 
(Пикадо из блока у Содертељу) 

1270. Горан П. /Шведска/ – 200 SEK 
1271. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1272. Биљана С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће из Милића) 
1273. Вања С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1274. Јасмина Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
1275. Горица Д. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Станишиће из Милића) 
1276. Золтан М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1277. Божидар Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
1278. Бојан Б. /Норвешка/ – 100 NOK 
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1279. Алекса У. /Норвешка/ – 150 NOK 
(за Станишиће из Милића) 

1280. Никола Д. /Норвешка/ – 102 NOK 
(за Станишиће из Милића) 

1281. Гордана Г. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Станишиће из Милића) 

1282. Јована Б. /Норвешка/ – 100 NOK 
1283. Борко И. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Станишиће из Милића) 
1284. Михаило Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
1285. Јован Б. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Станишиће из Милића) 
1286. Немања Љ. /Норвешка/ – 60 NOK 

(за Станишиће из Милића) 
1287. Весна М. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Станишиће из Милића) 

1288. Туцијада из блока у Ослу 
/Норвешка/ – 3.119 NOK 
(Тројка из блока) 

1289. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
1290. Ђорђе Б. /Аустрија/ – 20 € 
1291. Рашко П. /Аустрија/ – 20 € 
1292. Дијана Л. /Аустрија/ – 20 € 
1293. Весна Р. /Аустрија/ – 50 € 

(за Станишиће из Милића) 
1294. Зоран С. /Аустрија/ – 50 € 
1295. Надица М. /Аустрија/ – 30 € 
1296. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1297. Ивана В. /САД/ – $ 100 

 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У АПРИЛУ: 77.148 € 
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Преглед новчаних токова за април 2019. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.03. 1.329.732 1.198 13.158 15.967 3.821 4.798 25.036 28.750 64.647 53.771

Примљене донације 2.587.417 36 9.490 4.672 1.863 8.814 22.220 8.883 69.790 14.512
Трошкови донација 0 0 0 -7 -10 -132 0 0 -4 -314

Донирана средства -815.404 -623 -12.360 -11.863 0 0 0 0 0 -10.000
Помоћ за породицу Ристић, Косово и Метохија - иградња куће -10.000

Помоћ за породицу Новаковић, Баранда - кревети, душеци, намештај, г.материјал, радови -641.804

Помоћ за породицу Шућуровић, Трстеник - г.радови и мајстори, кревети, ормари -173.600 -11.863

Помоћ за породицу Павићевић - моторна тестера -623

Помоћ за породицу Гачић, Приједор, Р.Српска - столарија, материјал, мајстори -10.799

Помоћ за породицу Лукић, Горњи Јеловац - материјал, мајстори -1.061

Помоћ за породицу Савановић, Бањалука - мајсторски радови -500

Oперативни трошкови -871.083 -36 -3.191 -922 -65 -146 -2.225 -147 0 -1.847
Гориво за обиласке породица и текуће пројекте организације -100.000

Пехари и медаље за хуманитарне турнире пројекта Тројка из блока -81.306

Обилазак породица по Србији -29.893

Маркице за слање годишњих СЗС извештаја -18.000

Штампање дволисница за пројекат Тројка из блока -8.400

Штампање плаката за хуманитарни Биоскоп из блока Младеновац -3.600

Штампање плаката и карата за хуманитарни Биоскоп из блока Нови Сад и Суботицу -1.380

Гориво за обиласке породица и текуће пројекте организације -700

Моталице (продужни каблови) за турнире Тројка из блока -271

Трошкови слања годишњег извештаја -150

Штампање плаката и улазница за Журке и Биоскоп из блока у Р. Српској -72

Трошкови организовања Журке и Биоскопа из блока -51

Пехари и медаље за хуманитарне турнире пројекта Тројка из блока -28

Трошкови организовања турира Тројка из блока у Мисисаги -780

Заставе за потребе турнира Тројка из блока у Мисисаги -475

Закуп терена за Фуцу из блока у Бинбруку -400

Озвучење за потребе турнира Тројка из блока у Мисисаги -316

Плакати за потребе турнира Тројка из блока у Мисисаги -129

Таксе за одржавање турнира Тројка из блока у Њујорку -72

Трошкови beer ponga из блока у Грацу -261

Трошкови пута у Беч -71

Трошкови осигурања Тројка из блока Лозана 2018 -112

Штампање флајера за турнир Тројка из блока у Цириху -59

Таксе за одржавање турнира Тројка из блока у Цириху -40

Промоција Биоскопа из блока у Херцег Новом -24

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -6.950 -12 -49 -52 -35 -59 -126 -147 -26

Трошкови плата девет запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -371.367 -878

Обавезни намети државе на плате осам запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -181.083 -384

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства -12.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -25.807

Набавка опреме за потребе организације -500

Административни трошкови огранака организације -5.040 -89 -539 -41

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -72

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -1.257 -120 -15 -108

Трошкови СМС сервиса -19 -30

Трошкови маркетинга -1.268

Интерни трансфери новца 204.617 0 72.458 0 -4.000 -7.000 -40.615 -20.000 0 0
Трансфер новца из Норвешке у Р.Српску 3.937 -20.000

Трансфер новца из САД-а у Р.Српску 12.135 -7.000

Трансфер новца из Немачке у Р.Српску 7.874 -4.000

Трансфер новца из Канаде у Србију 204.617 -2.615

Трансфер новца из Канаде у Р.Српску 48.513 -38.000

Крајње стање – 30.04. 2.435.280 575 79.556 7.847 1.609 6.335 4.416 17.486 134.433 56.122  
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  357 
Шведска  256 

Сједињене Америчке Државе 127 
Канада  124 

Швајцарска  92 
Немачка 79 

Република Српска  68 
Аустрија 54 

Норвешка  35 
Аустралија 35 
Холандија 9 
Црна Гора  8 
Словенија 8 

Остале државе 45 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2019. години 
 

 
 

 
Број примљених донација у 2019. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за април од 2006. – 2019. године 
 

 
 

Број примљених донација за април 
 од 2006. – 2019. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје на страшноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће... 


